



# ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 73 — 1973 අගෝස්තු 17 වැනි සිකුරාදා — 1973.08.17

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## I වැනි කොටස: (II අ) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	80		80
තනතුරු—ඇබැරිතු	1033	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1046

සැලකිය යුතුයි.—පළු වෛද්‍ය හා පළු වෛද්‍ය වෘත්තීය (සංයෝධන) පනත් කෙටුම්පත, ණය සහනදායක (සංයෝධන) පනත් කෙටුම්පත සහ දුම්කොළ බදු (සංයෝධන) පනත් කෙටුම්පත, 1973 අගෝස්තු මස 10 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

### නතතුරු — ඇබැරිතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරවනු ලබන රාජ්‍ය සේවා පත්කිරීම් වලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

#### 1. අවශ්‍ය සාමාන්‍ය සුදුසුකම්

1:1 තමා ලාංකිකයෙකු බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි සාම අයදුම් කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

“ලාංකික” යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ලංකා පුරවැසි පනතේ අර්ථ දක්වා ඇති පරිදි පාරම්පරික වශයෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසිකම ලැබුවෙකි.

1:2 ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට වඩා උසස් විභාගයකින් සමත් වී තිබීම අවම අධ්‍යාපනික සුදුසුකමක් වශයෙන් නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන අයදුම් කරුවකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙක් වේ. නම්, ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් සමත් වී සිටිය යුතු ය. (1961 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට පෙර දිනක සිට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූ, රාජ්‍ය සේවයෙහි

වෙනත් තනතුරුවලට ඉල්ලුම් කරන්නාවූන් නිලධාරීන් විෂයෙහි මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේය.)

1:3 නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් අසමත්වීම හේතු කොට ගෙන පරිවාස/පරීක්ෂණ කාලය සහිත සේවය අවසන් කරනු ලැබූ “තව ප්‍රවේශක” රජයේ නිලධාරීන් ව සිටි අය, අංක 840 දරන භාණ්ඩාගාර වක්‍රලේඛය අනුව අදාළ තනතුරට හෝ සේවයට නියමිත වූ ඉහළම සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් වීමට හිමිකම් ලබන අන්දමේ සුදුසුකම් ලබා ගෙන සිටිනොත් මිස, එසේ නොමැති නම්, ඔවුන් ගෙන් ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

#### 2. දීමනා

2:1 ඒ ඒ තනතුරට අදාළ මාසික ඒකාබද්ධ වැටුපට අතිරේක වශයෙන්, රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත මාසික වැටුප් ලබන සියලුම විවාහක නිලධාරීන්ට ආයතන සංග්‍රහයේ, VIII වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 1 වැනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇති පදනම මත විවාහක දීමනා වක් ගෙවනු ඇත.

සතීපතා හිඳුන්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්විම් පිළිබඳ

### විශේෂ නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ සතීපතා පළවන ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II අ) සහ (II ආ) වැනි ඡේදයෙහි පළවිය යුතු දත්විම් ගැසට් පත්‍රය පළවන සතියට පෙර සතියේ බදාදා දවල් 12 ට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබිය යුතුයි. ප්‍රමාදවී ලැබෙන දත්විම් කුමන හේතුවක් නිසාවත් බාරගනු නොලැබේ.

එල්. පී.පී.වී. පී. පී.පී.පී.,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.

2:2 (සියලුම දීමනාවන් ද ඇතුළුව) රු. 180 සිට රු. 250 දක්වා මාසික වැටුප්/වේතන ලබන ගණයට අයත් රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට මාසික වශයෙන් රු. 7.50 ක විශේෂ දීමනාවක් ගෙවනු ඇත. අවශ්‍ය තැන මෙම දීමනාව ක්‍රමික කිරීමට ඉඩ ඇත.

3. සේවා කොන්දේසි : සාමාන්‍ය

3:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සියලුම නිලධාරීහු මුදල් රෙගුලාසි, ආයතන සංග්‍රහය, දෙපාර්තමේන්තු නියෝග හෝ රෙගුලාසි සහ රජය විසින් වරින් වර නිකුත් කරනු ලැබිය හැකි, වෙනත් නියෝග හෝ රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුත්තාහ.

3:2 අදාළ අමාත්‍යාංශයෙහි ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි ප්‍රමාණයේ මුදලක් එම ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි අත්දැකීන් ආප තබන ලෙස රාජ්‍ය සේවා නිලධාරීන්ගේ (ඇප) ආඥා පනත යටතේ රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැකිය.

3:3 දිවයිනෙහි ඕනෑම තැනක සේවය කිරීමට රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැක.

4. ස්ථිර පත්වීම් දරණ රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ සේවා කොන්දේසි

4:1 ස්ථිර පත්වීම් දරණ රාජ්‍ය නිලධාරීහු පූර්වෝක්ත 3 වැනි වගන්තියෙහි සඳහන් කොන්දේසි වලට අතිරේක වශයෙන් පහත දැක්වෙන අනිකුත් කොන්දේසිවලට ද යටත් විය යුත්තාහ:—

4:1:1 යම්කිසි තනතුරක පරිවාස කාලය අවුරුදු තුනකට වැඩි විය යුතුයැයි සලකනු ලබන්නේ නම් විනා, එසේ නොවැනි තම්, සියලුම පත් කිරීම් අවුරුදු 3 ක පරිවාස කාලයකට යටත් වනු ඇත. පරිවාස කාලය තුළ, හේතුවක් නොදක්වා සේවය කෙළවර කරනු ලැබිය හැකිය.

4:1:2 රාජ්‍ය සේවයෙහි "තව ප්‍රවේශයක්" වන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීහු, රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය යෙහි අවශ්‍යතාවන් සඳහා, 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතෙහි විධි විධානවලටත්, රාජ්‍යයෙහි භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට ක්‍රියාත්මකව පවත්නාවූත්, අනාගතයේදී පනවනු ලැබිය හැකි වූත් නීති සහ ව්‍යවස්ථා වෙනස්වීම්, ඒවාටත් අනුකූල විය යුත්තාහ.

4:1:3 රාජ්‍ය භාෂාවෙන් වැඩ කිරීමට හැකි වන අත්දැමේ දැනුමක් තමන්ගේ පරිවාස කාලය ඇතුළත ලබා ගන්නා ලෙස සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට නියම කෙරේ.

4:1:4 පරිවාස කාලය අවසානයේදී තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබීමට අදාළ වන වෙනත් කරුණු අතර, අවුරුද්දක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවේශය පරීක්ෂණයෙහි I වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත්, අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවේශය පරීක්ෂණයෙහි II වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් (අවශ්‍ය නම්), අවුරුදු තුනක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවේශය පරීක්ෂණයෙහි III වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් බලපවත්වනු ඇත.

නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වර්ධකයන් තාවකාලිකව අත්හිටවනු ලැබිය හැකිය. නියමිත කාල සීමාව ඉක්මි තව මාස ගණක කාල සීමාවක් ඇතුළත යටෝත්ත පරීක්ෂණයෙන් සමත් වීමට අසමත් වුවහොත් එසේ වැටුප් වර්ධක තාවකාලිකව අත් හිටුවීම, වැටුප් වර්ධක තහර කිරීමකට පරිවර්තනය කෙරෙනු ඇත. පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන තෙක් සෝ පහත දැක්වෙන 4:1:5 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් බලපවත් වන තෙක් ගෝ යටෝත්ත වැටුප් වර්ධකයන් තහර කිරීම ක්‍රියාත්මක වන්නේය.

4:1:5 පරිවාස කාල සීමාව අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවේශනය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණීමට නොහැකි වුවහොත්, එහි ලා ආයතන සංග්‍රහයේ II වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 12:13 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් ක්‍රියාත්මක වනු ඇත.

4:1:6 සිංහල මාධ්‍යයෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබූ අය විෂයෙහි 4:1:3, 4:1:4, සහ 4:1:5 වැනි වගන්ති අදාළ නොවන්නේය.

4:1:7 රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරක දැනටමත් ස්ථිර කරනු ලැබ සිටින රාජ්‍ය නිලධාරියකු රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් ස්ථිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබූ විට යළි පරිවාස කාල සීමාවක් සේවය කරන ලෙස සාමාන්‍යයෙන් ඔහුට නියම කරනු නොලැබේ. එවැනි නිලධාරියකු සිය නව තනතුරෙහි කරන සේවය පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා ප්‍රථමයෙන් එම තනතුරෙහි නියමිත කාල සීමාවක් වැඩි බැලීම සඳහා ඔහු පත් කරනු ලැබිය හැක.

4:1:8 (රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනටමත් ස්ථිර/තාවකාලික තනතුරු දරන්නාවූද, වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට භාජන කරනු ලැබූවා වූද අය සඳර) තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කිරීමට ආවේණිකව සුදුසු ද තාද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට ඉදිරිපත් වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

5. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි

5:1 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, ස්ථිර සේවයට අයත් තනතුරුවලට හෝ තාවකාලික සේවයට අයත් මාසික වැටුප් සහිත තනතුරුවලට හෝ (දෛනික වැටුප් රේඛි ප්‍රමාණයක් ගෙවනු ලබන—සේවකයන් තැරැඹ) පත් කරනු ලබන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් 6% ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතු වන්නේය. මුදල් වර්ෂය අවසානයේදී ගෙවා ඇති ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9%ක් රජය විසින් එම අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවනු ඇත. එබඳු තනතුරක් දරන්නකුට (කැමැති නම්) තමාගේ මනාපය පරිදි තම මාසික ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් තව 6% ක් දක්වා වූ සෙවිච්ඡා දායක මුදලක් එම අරමුදලට ගෙවිය හැක. එහෙත් එම දායක මුදල වෙනුවෙන් රජය විසින් දායක මුදලක් නොගෙවනු ඇත.

5:2 1971. 12. 31 වැනි දිනට පෙර රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු දරමින් සිටි රාජ්‍ය නිලධාරීන්, 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබුවහොත්, එම තනතුරු දරන නිලධාරියාට පමණක් පෞද්ගලික වූවක් වශයෙන් යටෝත්ත විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම නොකඩවා භුක්ති විඳීමට ඉඩදෙනු ඇත. එම රාජ්‍ය නිලධාරියා පෙර පරිදීම වැන්දඹු සහ අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු වනු ඇත.

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය

6:1 එක්සත් රාජ්‍යයේ සුද්ධවැඩිදරණ හමුදාවන්හි සේවා මූලික හටගත් වද සහාය හිනි නිවන, ගහන ප්‍රහාර නිවාරණ සහ මහජනාරක්ෂක සේවාවන්හි පූර්ණ කාලීන සාමාජිකයන් වශයෙන් නියුක්තව සිටි තමන්ගේම ඕනෑකමින් එම සේවාවන්ගෙන් අස්වී නොගිය අයට ද ඉහත කී සියලුම සුදුසුකම් තිබෙනමිද, ඔවුන් මෙම හමුදාවන්ට බැඳී ඇත්තේ 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙරතු නමිද ඔවුන්ගේ එම සේවය සතුටුදායක ලෙස සහ අඛණ්ඩව පැවතීමේ නමිද, වයස අතින් සුදුසුකම් ලබා ගැනීම සඳහා ඔවුන්ට තමන්ගේ වයස් වලින්, 1939 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 1949 දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදා දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ තමන්ගේ සේවය කළ කාලයන් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවය කරන නිලධාරීහු

7:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූත්, අවශ්‍ය සියලුම සුදුසුකම් ඉටුකරුවූත්, නිලධාරීන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය. තව තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නාවූද රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට ස්ථිර තනතුරු දරන්නාවූද, නිලධාරීන්ගෙන් යම්කුණක් තව තනතුරට තෝරාගනු ලැබුව හොත් ඒ සඳහා ඔවුන් සුදුසුකම් සැකිද නොසැකිද යන්න එම නිලධාරීන් සේවයෙහි යෙදී සිටින දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන විට සඳහන් කළ යුතුය.

7:2 නියමිත වේලාවක නියමිත ස්ථානයකදී සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටින ලෙස අයදුම්කරුවන්ට නියම කරනු ලැබිය හැක. මේ සම්බන්ධයෙන් දැරීමට සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් වියදම් ආදියත් ගෙවනු නොලැබේ.

7:3 යම්කිසි අයදුම්කරුවකු නිර්දේශ කිරීමට අදහස් කරන කෙනෙකු විසින් අයදුම්කරුට වර්තමාන සහතිකයක් දීමෙන් එසේ කළ යුතුය. යම් අයදුම්කරුවකු තෝරා

ගන්නා පරිද්දෙන් කවර අන්දමේ වුව අයදුම් අනුග්‍රහයක් පැනීම හෝ එහිලා යම් බලපෑමක් කිරීමට තැත් කිරීම හෝ එම අයදුම්කරු නුසුදුස්සෙකු කරනු ලැබීමට හේතු වනු ඇත.

7:4 අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම් පතෙහි යම්කිසි සාවද්‍ය ප්‍රකාශයක් තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුස්සෙකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් ඔහු රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

7:5 මෙම දැන්වීමෙහි සඳහන් වන නියමයන්ට සෑම අතීතම අනුකූල නොවන අන්දමේ අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාව සඳහා වැටුප යන්තෙහි අර්ථ දැක්වීම

8:1 සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාවන් සඳහා වැටුප යන්තෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ඒකාබද්ධ වැටුප පමණකි. වැඩ බැලීමේ වැටුපක් හෝ දීමා ආදිය ඊට ඇතුළත් නොවන්නේය.

සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (සෞඛ්‍ය සේවා) තනතුර සඳහා දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් අතුරින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1973 සැප්තැම්බර් 4 වැනි දින, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය විසින් අයදුම්පත් භාරගැනීම අවසන් කෙරේ.

3. වැඩිදුර විස්තර අවශ්‍ය නම්, පහත අත්සන් කරන අයගෙන්

ලියා විමසන්න. කිසිම ලියවිල්ලක් පහත අත්සන් කරන අයගේ පිද්ගලික තමම එවිය යුතු නොවේ.

ජී. අමරසේන,  
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පාලන),  
සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙනුවට.

සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය,  
තැ. පෙ. 500, ගාලුමුවදොර,  
කොළඹ,  
1973 අගෝස්තු මස 2 වැනි දින.  
8-606-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය : විආ/3/512.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජ ශිෂ්‍යත්ව, 1973

ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජයේ විශ්ව විද්‍යාලවල පහත සඳහන් විෂයයන්හි පූර්ව උපාධි අධ්‍යයනය සහ විද්‍යාලවල (කාර්මික විද්‍යාල මට්ටමේ) අධ්‍යයනය පිණිස පිරිනැමෙන ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ:—

- 1. ජ්‍යෙෂ්ඨ ඉංජිනේරු විද්‍යාව.
- 2. කෘෂිකර්මය.
- 3. භූගර්භ විද්‍යාව.
- 4. වන සංරක්ෂණය.

ශිෂ්‍යත්ව කමිසුරු කිරීමෙන් පසු ආපසු පැමිණීමේදී පමණක් පමණක් සුදුසු සේවයක් ඉටු කරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු විය හැකි මනා බුද්ධිමතුන් සඳහා මේ ශිෂ්‍යත්ව අදහස් කෙරේ.

සංලක්ෂ්‍ය 1.—රජයේ සේවකයන්ගේ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, ශිෂ්‍යත්වයෙන් ලැබෙන සුදුසුකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි ව්‍යාපාරයක් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය බවට ඔහුගේ/ඇගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් අංක 514 හා 1960.05.16 වැනි දින දරණ භාණ්ඩාගාර වක්‍රලේඛය අනුව සහතික කරන්නේ නම් පමණකි. එසේ කිරීමේදී එම වක්‍රලේඛය යටතේ අවශ්‍ය විස්තර ද දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් අයදුම්පත සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සංලක්ෂ්‍ය 2.—මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයන්ගේ අයදුම්පත්, ඒ ඒ ආයතනවල ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එවැනි අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, අයදුම් පතේ 27 වැනි කොටුවේ සහතිකය ආයතන ප්‍රධානීන් ලවා යැවීමට පරිදි සම්පූර්ණ කරවා එවිය යුතුය.

සංලක්ෂ්‍ය 3.—එක් අයදුම්කරුවකු විසින් එවිය යුත්තේ එක් අයදුම් පතක් පමණකි. ඉල්ලුම් කළ යුත්තේද එක් අධ්‍යයන පාඨ මාලාවක් සඳහා පමණකි.

2. ශිෂ්‍යත්ව කාලය.—ශිෂ්‍යත්ව කාලය සාමාන්‍යයෙන් පූර්ව උපාධි ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අවුරුදු 6ක් වන අතර, විද්‍යාල ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අවුරුදු 4ක් වන්නේය.

එහෙත් අයදුම්කරු, අනුමතව පැමිණීම, බලධාරීන්ගේ අවසරය රහිතව විද්‍යාලයට හෝ ශිෂ්‍ය නිවාසයට නොපැමිණ සිටීම, ඉගෙනීමේ දිගුකල්කින් නොදක්වීම හෝ විශාලවලින් සමත් විය නොහැකි වීම නිසා හෝ ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජයේ බලධාරීන්ගේ අභිමතය පරිදි ශිෂ්‍යත්ව කාලය තුළ විනාඩි අවසාමක ශිෂ්‍යත්වය අවසන් කරනු ලැබීමට පුළුවන. එවැනි අවසාමක ශිෂ්‍යත්වයට තමාගේම වියදමින් ශ්‍රී ලංකාවට ආපසු පැමිණීමට භියෝග කිරීමට ඉඩ ඇත්තේය.

3. සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන් විසින් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතුයි:—

- (i) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් වීම;
- (ii) 1973.09.01 වැනි දිනට, වයස අවුරුදු 18-25 අතර විය යුතුයි;
- (iii) සියලුම අයදුම්කරුවන් (මෙම පාඨමාලා දෙකම සඳහා) යටත් පිරිසෙයින් පහත සඳහන් විෂයයන් තුනක් සහතික අ. පො. ස. (උසස් පෙළ) විභාගය සමත්ව සිටීම. භෞතික විද්‍යාව, රසායන විද්‍යාව, ශුද්ධ ගණිතය, ව්‍යවහාර ගණිතය, හෝ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ සහතිකය සතුටුදායක පෙළ සම්පූර්ණ කර තිබීම, හෝ කාක්ෂණ විද්‍යා ජාතික ඩිප්ලෝමාව, හෝ ගාර්ඩ් කාර්මික ආයතනයේ ඩිප්ලෝමා සහතිකය හෝ සමාන සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය;
- (iv) සියලුම අයදුම්කරුවන් ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ මනා දැනුමක් ඇති අය විය යුතුයි;
- (v) විද්‍යාලවල අධ්‍යයනය සඳහා අයදුම් කරන අපේක්ෂකයින් ජර්මන් භාෂාව පිළිබඳ දැනීමක් ඇති අය විය යුතුය.

සටහන.—(1) එක් පුද්ගලයෙකුට උපාධි ශිෂ්‍යත්වයක් සඳහා ඉහත සඳහන් 1 සිට iv දක්වා ඇති සුදුසුකම්වලට අමතරව ජර්මන් භාෂාව පිළිබඳ දැනීමක් ඇත්තෙකු තෝරා ගැනීමට සලකා බලනු ලැබේ. (2) එබැවින් සියලුම අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි 24 වැනි දෙයට වඩා ජර්මන් භාෂාව පිළිබඳ තම ප්‍රවීණත්වය සඳහන් කළ යුතුය.

සංලක්ෂ්‍යය 1.—ශ්‍රී ලංකා ජන රජය යටතේ හෝ මණ්ඩලයක, සංයුක්ත මණ්ඩලයක, විශ්ව විද්‍යාලයක හෝ ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ අධ්‍යාපන අංශයට අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනයක නියමිත කාලයක් සේවය කිරීමට ඔප්පුවකින් හෝ ගිවිසුමකින් හෝ බැඳී සිටින අපේක්ෂකයන්, ඒ කාලසීමාවේ සේවය සම්පූර්ණ කොට, 1973.09.01 දින වන විට ඔප්පුවෙන් හෝ ගිවිසුමෙන් සම්පූර්ණ වශයෙන් නිදහස් වී ඇත්නම් මිස, මේ ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසු නොවන්නේය.

සංලක්ෂ්‍යය 2.—එසේම, තාවකාලික තනතුරු දරන හෝ ස්ථිර තනතුරු දරන නමුත් තනතුරේ ස්ථිර කරනු නොලැබූ රජයේ සේවකයන් ද, තෝරාගනු ලැබුවහොත් සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට කැමති නම් මිස, අයදුම් කිරීමට සුදුසු නොවන්නේය. එසේ අස්වීමට කැමති නම්, ඒ බව අයදුම් පත් 15 (ඊ) කොටුවේ නියමිත වශයෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

ප්‍රදානයට අයත් ප්‍රතිලාභයන්.—ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයට පහත සඳහන් ප්‍රතිලාභයන් ඇතුළත් ය:—

සියලු ගමන් වියදම් සහ ඉගෙනීමේ වියදම්.

සංලක්ෂ්‍යය.—මේ ශිෂ්‍යත්ව සඳහා තෝරාගනු ලබන රජයේ සේවකයන්ට නිවාඩු දීම, අවසාන වලංගු ව පවත්නා භාණ්ඩාගාර හා දෙපාර්තමේන්තු නීතිරීතින්ට යටත්වන්නේය.

5. සම්මුඛ පරීක්ෂණය.—සුදුසුකම් ලත් අයදුම්කරුවන් නියමිත සාහායක හා නියමිත වෙලාවක කොළඹදී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණය සවිඛිත්තයෙන් ගමන් බිමන් හෝ වෙනත් වියදම් පිළිබඳ ගාස්තුවක් නොගෙවනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා පැමිණෙන විට තමන්ගේ අධ්‍යාපනික සහතික, උප්පැත්ත සහතික හා සුදුසුකම් පිළිබඳ වෙනත් ලියවිලිවල මුල් පිටපත් රැගෙන ඒ මට සුදනම් වී සිටිය යුතුය.

6. ගිවිසුම.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජය බලා පිටත්ව යාමට පෙර—

- (අ) අනෙකුත් කරුණු අතර, නියමිත අධ්‍යයන පාඨමාලාව අවසාන ව හා අනලක්ෂ්‍ය ව හදාරා සතුටුදායක ලෙස එය සම්පූර්ණ කිරීමට හා ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු අවශ්‍ය වුවහොත් ශ්‍රී ලංකා ජනරජය විසින් නියම කරනු ලබන යම්කිසි කාලසීමාවක් තුළ ශ්‍රී ලංකා ජනරජය යටතේ සේවය කිරීමට ද;
- (ආ) තමාගේ ගිවිසුමේ සඳහන් කොන්දේසි හා නියමයන්ට අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට නොහැකි වන අවස්ථාවකදී, ශිෂ්‍යත්වයේ සම්පූර්ණ වටිනාකම (එනම්, සම්පූර්ණ ශිෂ්‍යත්වය සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රී ලංකා ජන රජයට හා ප්‍රදාන අධිකාරීන්ට දරන්නට සිදුවූ සියළුම වියදම් හා රජයේ සේවකයෙක් නම්, ඊට අමතරව වෙනත්, දීමනා ආදිය ඇතුළු වියදම්) ශ්‍රී ලංකා ජන රජයට ආපසු ගෙවීමට ද, පොරොන්දුවන ගිවිසුමකට අත්සන් කළ යුතු ය.

7. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජන රජයේ අධ්‍යයනය පාඨමාලාවෙන් අනුගමනය කිරීමට සුදුසු ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවයක් ඇති බවට ද ශ්‍රී ලංකා ජන රජය විසින් පත් කරනු ලබන විශේෂ වෛද්‍ය මණ්ඩලයක් මගින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.

8. රජයේ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන්, බලාපොරොත්තු වන සුදුසුකම් දැනට ඔවුන් විසින් දරන තනතුරෙහි වැඩි වේගයක් හෝ උසස්වීමක් ලැබීමට සුදුසුකමක් නොවන්නේය. සෛසු අය සම්බන්ධයෙන් ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කොට ආපසු පැමිණීමෙන් පසු රජයා ලබාදීමට ශ්‍රී ලංකා ජන රජය පොරොන්දු නොවන්නේය.

9. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි වැරදි ප්‍රකාශයක් කර ඇති බව තෝරාගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් අයදුම්කරු එයින් නුසුදුසු බවට පත්වේ. තෝරාගැනීමෙන් පසුව ඒ බව අනාවරණය වුවහොත් ප්‍රදානය අවලංගු කරනු ලැබේ.

10. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයෙකු තෝරාගැනීමෙන් පසු කාමයෝජනා කරනු ලැබීම හෝ නාමයෝජනා කිරීමෙන් පසු ප්‍රදානයක් පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කළහොත්, අවුරුදු දෙකක කාල පරිච්ඡේදයක් ගතවන තුරු, අන් කවර ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයක් සඳහා හෝ ඔහු සලකා බලනු නොලැබේ.

11. කිසියම් අපේක්ෂකයෙකු ශ්‍රී ලංකා අධිකාරීන් විසින් නාමයෝජනා කරනු ලැබීම ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය සඳහා තමා පිළිගනු ලැබීමට ලෙස නොසිතිය යුතු බව පැහැදිලි අවබෝධ කටයුතු ය. ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කිරීම සම්පූර්ණයෙන්ම නාමයෝජනා ඉදිරිපත් කරනු ලබන ප්‍රදාන අධිකාරීන්ගේ අභිමතය පරිදීම සිදුවන්නක් ගෙයිනි.

12. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් හෝ අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපෑමක් වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම එම අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

13. මේ නිවේදනයේ හා අයදුම්පත් ආකෘතියේ සඳහන් අවශ්‍ය තාවන් සියල්ල සෑම ආකාරයෙන්ම සම්පූර්ණ නොකෙරෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන්නේය.

14. මේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත යුතු විශේෂ ආකෘතියක පිටියෙහි කළ යුතු අයදුම් පත් 31.08.1973 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර ලැබෙන සේ, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවිය යුතු ය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

15. යෑම අයදුම්පතක් සම්බන්ධයෙන්ම රුපියල් 10 ක මුද්දර ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතු වන්නේය. අයදුම්පත් ආකෘතියේ මුල් පිටුවේ ඒ සඳහා වෙන්කොට ඇති කොටුවේ රුපියල් 10 ක මුද්දර අලවා ඒ මත අයදුම්කරුගේ අත්සන යෙදීමෙන් අවලංගු කළ යුතුය.

16. රජයේ සේවකයින් විසින් එවන අයදුම් පත් සිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ද, මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්වවිද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයින් විසින් එවන අයදුම් පත් ඒ ඒ ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ද එවිය යුතු ය. සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට සුදුසුම් වුවද, මේ අවශ්‍යතාව සපුරාලිය යුතුය. අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් අදාල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරුන් මගින් තම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

17. සියළුම අයදුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. අයදුම් පත් භාරගනු ලබන අවසාන දින සිට දින 7ක් ඇතුළත අයදුම් පත් ලැබුණු බවට දන්වීමක් නොලැබෙන්නේ, ඒ බව අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත වහාම දැනුම් දිය යුතුය. එසේ නොකිරීමේ හේතුවෙන් අයදුම්කරු ගැන සලකා බැලීමට ඇති අයිතිවාසිකම් ඔහුට අහිමි වන්නේය.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්.

1973. 08 මස 03 වැනි දි,  
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ  
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දීය.  
8-690-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

ලෝග් වැඩ/ලී වැඩ/කාර්මික විද්‍යා/මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව/විදුලිය වෘත්තීය/ගොඩනැගිලි වෘත්තීය පිළිබඳ පෝෂ්ඨ උපදේශක තනතුරු

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයන්හි ලෝග් වැඩ, ලී වැඩ, කාර්මික විද්‍යා, මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව, විදුලිය වෘත්තීය, ගොඩනැගිලි වෘත්තීය පිළිබඳ පෝෂ්ඨ උපදේශක තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වන ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කළ යුතු අයදුම්පත් 73.09.07 දින හෝ ඊට පෙර, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව), වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කැපුම්පත් එවිය යුතුය. කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ " තමා ඉල්ලුම් කරන අදාළ වෘත්තීය පිළිබඳ පෝෂ්ඨ උපදේශක තනතුරේ " නම සඳහන් කළ යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. දැනටමත් රජයේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරක් නොදරන අයෙකු තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔහු රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක විය යුතුය. මේ සඳහා පත් කරනු ලබන අය විසින් තමාගේ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් අර්ථ සාධක අරමුදල සඳහා දායක මුදල වශයෙන් ගෙවිය යුතු අතර, රජය විසින් සියයට 9 ක් ඒ සඳහා ගෙවනු ඇත. පත්වීම සාමාන්‍ය වශයෙන් තුන් අවුරුදු පරිච්ඡේදයකට සීමා කළ යුතු වේ.

දැනටමත් ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරක් දරන්නකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත්, ඔහුගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා කෙරෙන්න අතර පත්වීම එක් අවුරුදු වැඩි බැලීමේ කාලයකට යටත් වන්නේය.

- 3. සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුම පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් දරන බවට පිළිගත හැකි සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
  - (i) 1973.09.07 දිනට වයස අවුරුදු 30 ට නොඅඩු අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ට ඉහළ වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.)
  - (ii) විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය කන්ත්වයෙන් යුක්ත විය යුතුය.
  - (iii) (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් ; හෝ  
 (ආ) දෙවනාවකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල භාෂාව/දෙමළ භාෂාව සහ ගණිතය/අංක ගණිතය ඇතුළු විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) පෙළ විභාගයෙන් ; හෝ  
 (ඉ) ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් සමත්වී සිටින බව සහ
  - (iv) විෂය පිළිබඳ සැහෙන ප්‍රායෝගික සහ/හෝ ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ඇති බව (පහත 5 වැනි ඡේදය බලන්න).
  - (v) සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට හැකියාවක් ඇති බව, නැතහොත් පත්වීමේ ලැබී අවුරුදු 3 ක් ඇතුළත සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීමට හැකියාව තිබෙන බව.

- 4. වෘත්තීය සුදුසුකම්.—අවස්ථා උචිත පරිදි පහත 1 වැනි සටහන අනුව විය යුතුය.
  - I වැනි සටහන : (I) ලෝහ වැඩ.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (යාන්ත්‍රික සහ විදුලි ඉංජිනේරු) සහතිකය ; හෝ
    - (ආ) ගල්ඔය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්මික ආයතනයේ ඩිප්ලෝමා (යාන්ත්‍රික) සහතිකය ; හෝ
    - (ඉ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු සහතිකය ; හෝ
    - (ඊ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ යන්ත්‍රහල් අවසාන සහතිකය ; හෝ
    - (උ) සමාන හෝ උසස් වෘත්තීය සුදුසුකම්.
  - (II) ලී වැඩ.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ වඩුවැඩ සහ පිරිද්දුම් වැඩ පිළිබඳ අවසාන සහතිකය ; හෝ
    - (ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (යාන්ත්‍රික හා විදුලි ඉංජිනේරු) සහතිකය හෝ සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු සහතිකය ; හෝ
    - (ඉ) ගල්ඔය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයේ ඩිප්ලෝමා (යාන්ත්‍රික) සහතිකය ; හෝ
    - (ඊ) සමාන කාර්මික අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.
  - (III) කාර්මික විත්‍ර ඇදීම.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) කර්මාන්තශාලා ඉංජිනේරු වැඩ හෝ වඩුවැඩ සහ පිරිද්දුම් වැඩ පිළිබඳ ලංකාවේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ අවසාන සහතිකය ; හෝ
    - (ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (යාන්ත්‍රික සහ විදුලි ඉංජිනේරු) සහතිකය හෝ සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු සහතිකය ; හෝ
    - (ඉ) ගල්ඔය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයේ ඩිප්ලෝමා සහතිකය ; හෝ
    - (ඊ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලබාගත් ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ මධ්‍ය සහතිකය ; හෝ
    - (උ) සමාන කාර්මික අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.
  - (IV) මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය අධ්‍යාපන සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) ලංකාවේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ මෝටර් වාහන යාන්ත්‍රික වැඩ හෝ මෝටර් වාහන විදුලි ශිල්පීන්ගේ වැඩ හෝ මෝටර් කාර්මිකයින්ගේ වැඩ පිළිබඳ අවසාන සහතිකය ; හෝ
    - (ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (විදුලි සහ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු) සහතිකය හෝ සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු සහතිකය ; හෝ
    - (ඉ) ගල්ඔය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයේ ඩිප්ලෝමා (යාන්ත්‍රික) සහතිකය ; හෝ
    - (ඊ) සමාන කාර්මික අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.
  - (V) විදුලි ශිල්පය.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය සුදුසුකම් අතරින්, යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ, ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ හෝ හාඩ් ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ (විදුලි සහ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු) සහතිකය ; හෝ
    - (ආ) අම්පාර හාඩ් ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව සහතිකය ; හෝ
    - (ඉ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා විදුලි ඉංජිනේරු සහතිකය ; හෝ
    - (ඊ) විදුලිය වෘත්තීය පිළිබඳ ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ කාර්මිකඥයින්ගේ මට්ටමේ සහතිකය ; හෝ
    - (උ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ විදුලිය වෘත්තීය පිළිබඳ සම්පූර්ණ කාර්මික විද්‍යාඥ සහතිකය ; හෝ
    - (ඌ) සමාන හෝ උසස් වෘත්තීය සුදුසුකම්.
  - (VI) ගොඩනැගිලි වෘත්තීය.—පහත දැක්වෙන වෘත්තීය සුදුසුකම් අතරින් යටත් පිරිසෙයින් එකක්වත් ලබා සිටිය යුතුය.
    - (අ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ නිර්මාන කාර්මිකඥ සහතිකය,
    - (ආ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ ගොඩනැගිලි වැඩ සහ මෙසන් වැඩ පිළිබඳ අවසාන සහතිකය,
    - (ඉ) ලන්ඩනයේ සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස් ආයතනයේ ගොඩනැගිලි ශිල්පය පිළිබඳ පූර්ණ කාර්මික විද්‍යා සහතිකය,
    - (ඊ) අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයකින් ලබාගත් කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (සිවිල්) සහතිකය ; හෝ කාර්මිකඥ (සිවිල්) සහතිකය,
    - (උ) හාඩ් ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ සිවිල් ඉංජිනේරු ඩිප්ලෝමා සහතිකය,
    - (ඌ) අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයකින් ලබාගත් ගොඩනැගිලි නිර්මාණය පිළිබඳ සන්ධ්‍යා පාඨශාලා සහතිකය,
    - (එ) සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම්.

සටහන.—දැනට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයන්හි අදාළ වෘත්තීය පිළිබඳව උපදේශකයන් වශයෙන් සේවය කරන ඉහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇති අය කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

5. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරු වලට අයත් වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය, රු. 6,600—180 × 8/240 × 2/360 × 7—රු. 11,040 වේ. අවුරුදු 10 කට අඩු පළපුරුද්දක් ඇති අයෙකු තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහු අවශ්‍ය පළපුරුද්ද සම්පූර්ණ වනතුරු රු. 6,600 ක ස්ථාවර ඒකාබද්ධ වැටුපක් සහිත වැඩ බැඳීමේ පදනමක් මත පත් කරනු ලැබේ. (1969.10.01 ට පෙර මීට අනුරූපව පැවති වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 3,900—180 × 9 සහ 360 × 8—රු. 8,400 වේ.)

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉහත 1 ඡේදයේ සඳහන් දිනයට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් භාරගනු නොලැබේ. එහෙත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාට නියමිත දිනයට පෙර ලැබී ප්‍රමාදය පිළිබඳව සැලකිය යුතු කරුණු ඔහු විසින් ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක්, ප්‍රමාදවී ලැබෙන අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ. කෙසේ වුවද, සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම තම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ පිටපතක් නියමිත දිනට පෙර ලැබෙන පරිදි කෙළින්ම මේ අමාත්‍යාංශය වෙත එවිය යුතුය.

7. අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දක්වෙන ලියකියවිලිවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අයදුම්පත් වලට අමුණා එවිය යුතුය.

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බොහෝම සහතික හෝ පාඨශාලාවන්ට ඇතුළත්වීම සඳහා උපකාරක පාඨශාලා ව්‍යවස්ථාවන්ට අනුව නිකුත් කළ උප්පැන්න සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (ආ) අධ්‍යාපන සහතික.
- (ඇ) වෘත්තීය/කාර්මික සහතික.
- (ඈ) අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම්, චරිතය හා තනතුරට ඇති සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික 3 ක් (දැනට රජයේ ස්ථිර සේවයේ සිටින අයදුම්කරුවන් විසින් මේ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.)

8. අයදුම්පත් හා ඊට අදාළ වෙනත් ලිපි, මෙම අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ නිල ලිපිනයට හැර කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

9. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ 1 වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ දක්වෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත්වීම් සම්බන්ධ පොදු කොන්දේසි කෙරෙහිද අයදුම්කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

10. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය පසුව දින 14 ක් ගෙවුණු කල අයදුම්පත ලද බවට දන්වීමක් නොලැබෙන්නේ, ඒ බව අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව) වෙත වහාම දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාව හැඟුර හැරියහොත් නට අයදුම්පත සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට/ඇයට අහිමිවනු ඇත.

ප්‍රේමදාස උඩගම,  
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්.

1973 අගෝස්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ,  
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ,  
සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ දී ය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය  
(අඟල් 8½ x 13½ ප්‍රමාණයේ කඩදැසිවල සකස් කළ යුතුය)

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ කාර්මික ආයතනයන්හි..... පිළිබඳ ජ්‍යෙෂ්ඨ උපදේශක තනතුර.

- 1. නම (මුලකුරු සහිතව) :-----, මහතා/මහත්මිය/මෙනවිය.
- 2. සම්පූර්ණ නම :-----.
- 3. රාජකාරි ලිපිනය :-----.
- 4. පෞද්ගලික ලිපිනය :-----.
- 5. (අ) ලාංකිකයෙක්ද යන වග :-----.
- (ආ) එසේ නම්, පරම්පරාවෙන්ද, ලියාපදිංචි විමෝන්ද ? :-----.
- 6. උපන් දිනය : අවුරුද්ද :-----, මාසය :-----, දිනය :-----.
- 7. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනයට වයස : අවුරුදු :-----, මාස :-----, දින :-----.
- 8. දැනට දරන තනතුර පිළිබඳ විස්තර :-----.
- (අ) තනතුර :-----.
- (ආ) ස්ථිරද, තාවකාලිකද ? :-----.
- (ඇ) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද, රහිතද ? :-----.
- (ඈ) තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබ සිටීද ? :-----.
- (ඊ) දෙපාර්තමේන්තුව :-----.
- (උ) ආයතනය/සේවා ස්ථානය :-----.
- (ඌ) වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය :-----.
- (ඹ) දැනට ලබන වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප :-----.
- 9. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :-----.

විභාගය	වර්ෂය	විෂයයන්
1. ....		
2. ....		
3. ....		

10. වෘත්තීය/කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :

සහතිකය	නිකුත් කළ ආයතනය	වර්ෂය	විෂයයන්
1. ....			
2. ....			
3. ....			
4. ....			
5. ....			

11. සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය ලද ආයතන :

ආයතනය	පන්තිය	සිට	දක්වා
1. ....			
2. ....			
3. ....			
4. ....			
5. ....			
6. ....			
7. ....			

12. වෘත්තීය/කාර්මික අධ්‍යාපනය ලද ආයතන :

ආයතනය	පාඨමාලාව	සිට	දක්වා
.....			
.....			
.....			
.....			
.....			
.....			

13. කලින් දැරූ තනතුරු (නියම දිනයන් දක්වමින් හරියටම වකවානු පිළියෙලව සඳහන් කරන්න.)

දෙපාර්තමේන්තුව	ආයතන/සේවා ස්ථානය	තනතුර	ස්ථිර, ක්‍රමිකාලිකද	සිට	දක්වා
.....					
.....					
.....					
.....					
.....					
.....					
.....					
.....					
.....					

14. කිසියම් වෝද්‍යාවක් උඩ අධිකරණය මගින් ඔබ වරදකරු වී ඇත්තේද ? (එසේ නම්, විස්තර දක්වන්න) :-----.
15. ඔබ රජයේ තනතුරක් දරමින් සිට එයින් පහ කරනු ලැබුවේද ? (එසේ නම් විස්තර දක්වන්න) :-----.
16. ඔබ මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නොවේ නම් ඔබේ ණය තුරුස්වල ප්‍රමාණය කොපමණද ? :--.
17. මෙම අයදුම්පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව තේරා ගැනීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මා නුසුදුස්සකු බවට පත්වන බවත්, පත්කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :--  
8-773-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රජයේ සේවයේ බිහිවීමේදී ලබාදෙන ලේඛන හා මරණ සහ අවකලන කොටසේ කොටසක් ලෙස පිටපත් (උපරි පහ සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් මාරු.

කාර්යාල, පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජා මණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළෙඳපලවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොමසාරිස් ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වල ඇතුළත් වේ.

3. සියළුම ඉල්ලුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකාරයට පත්‍රවල සකස් විය යුතු අතර, ඒවා 1973 සැප්තැම්බර් මස 14 දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කැඳවලින් එවිය යුතුය.

ඇස්. ජී. සමරසිංහ,  
දිස්ත්‍රික් ලේකම්.

2. මෙම මාරු සඳහා ඉදිරිපත් වන අයට තිබිය යුතු අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳව සියළු විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාලය, ග්‍රාමසේවක කාර්යාල පළාත් පාලන ආයතන සහ කාර්යාල, ග්‍රාමීය උසාවි, කැපැල්

1973 ජූලි මස 25 වෙනි දින,  
රත්නපුරේ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ දී ය.  
8-605-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය

වාරිමාර්ග කෘෂි විද්‍යාඥ තනතුර

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලයේ ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. තම නම සහ ලිපිනය ලියන ලද මුද්දර කවරයක් එවීමෙන් ලබාගන්නා ඉල්ලුම් පත්‍ර මගින් අයදුම් කළ යුතුය.

වාරිමාර්ග කෘෂි විද්‍යාඥ තනතුර—IV වැනි ශ්‍රේණිය.

වෙනන පරිමාණය.—රු. 800—10×40—රු. 1,200 (සියලු දිවුරා අඩංගු මාසික).

සුදුසුකම්.—පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් සිවිල් ඉංජිනේරු කෘෂි කාර්මික ඉංජිනේරු, පස් පිළිබඳ විද්‍යාව හෝ කෘෂි විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් තිබීම හෝ පිළිගත් කෘෂි කාර්මික ඉංජිනේරු ආයතන යකින් උපාධියක් ලබා තිබීම.

කෘෂිකම්ප සහ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු යන දෙකම පිළිබඳ දැනුමක් සහ/හෝ පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම් කරුවන්ට විශේෂත්වයක් දෙනු ලැබේ.

තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව ඉහත සඳහන් වන වෙනන පරිමාණයේ සුදුසු පියවරක තැබීම පිළිබඳව සලකා බලනු ලැබේ.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් කන්තලේ, හිඟුරා, උඩවලව හෝ වෙනත් ස්ථානයක පිහිටි සංයුක්ත මණ්ඩලයේ ඕනෑම ආයතනයක සේවය කිරීමටද සූදනම් විය යුතුය. ඔවුන් විසින් රජයේ සුවිද්‍යාත්මක අනුකූලව සිංහල භාෂාව පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ද ලබාගත යුතුය.

රජයේ හෝ රජයේ සංස්ථාවන්හි නිලධාරීන් දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථා ප්‍රධානීන් මගින් අයදුම්පත් එවිය යුතුය.

අයදුම් පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන්, සභාපති, ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය, තැ. පෙ. 1486, 651, ඇල් විවිචල මාවත, කොළඹ 5, යන ලිපිනයට 1973 අගෝස්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන පේ එවිය යුතුය.

සභාපති,  
ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය.

ශ්‍රී ලංකා සිනි සංයුක්ත මණ්ඩලය,  
තැ. පෙ. 1486, නාරාහේන්පිට,  
කොළඹ 5,  
1973 අගෝස්තු මස 06 වැනි දින.

8-764—73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂක—1 වන ශ්‍රේණියේ තනතුර

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂක—1 වන ශ්‍රේණිය, තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම දැන්වීමේ කෙළවරේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්ට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම් පත් බහාලන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවර "සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂක—1 වන ශ්‍රේණිය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

- (අ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්—1973 ජූලි 28.
- (ආ) විදේශීය ඉල්ලුම්පත්—1973 ඔක්තෝබර් 10.

සවහන් :

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපෑලේදී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.
- (ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට තම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නතම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ශ්‍රී ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත දී භාරදීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
- (iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණ සඳහා නැව් ගාස්තු.—ශ්‍රී ලංකා ජනරජය යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු ලැබූ විදේශයන්ගේ තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ආවේණික වශයෙන් යෝග්‍ය දැරූ දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන්, ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. තෝරා ගනු ලැබූ අයදුම්කරු රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. ඔහුගේ පත්වීම ප්‍රථමයෙන් තුන් අවුරුදු පරිච්ඡේද කාලසීමාවකට යටත්වනු ඇත.

සවහන් :

- (i) 1971. 12. 31 දින රජයේ සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරක් දැරූ සම්බන්ධිත පුද්ගලයකු පත් කළහොත් තම තනතුරෙහිදී විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් භුක්ති විදීමට ඔහුට හැකිවනු ඇත.
- (ii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරක් දරණ රජයේ සේවක යකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් පළමුකොට ඔහුගේ පත්වීම නියමිත කාලයක් සඳහා වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත වනු ඇත.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාණය මෙසේය—වර්ෂයකට රුපියල් 7,800 න් පටන් ගෙන රුපියල් 360 බැගින් වන වාර්ෂික වර්ධකයන් 3 කින් වර්ෂයකට රුපියල් 8,880 දක්වා නගින්නකි. ඉන් පසුව නියමිත කාලයක්වනතුරු

බව සිටි පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූ විට, ඔහු වර්ෂයකට රුපියල් 9,600 න් පටන් ගෙන රුපියල් 360 බැගින් වන වාර්ෂික වර්ධකයන් 4 කින් හා රුපියල් 480 බැගින් වන වාර්ෂික වර්ධකයන් 5 කින් වර්ෂයකට රුපියල් 13,440 දක්වා වැඩිවන ඒකාබද්ධ වැටුපක් ගෙම තනතුරට අයත් වේ. (මෙය 1969.10.01 වන දිනට පෙර පැවති රුපියල් 5,100—3×360—6,240/6,960—4×360 සහ 5×480—රු. 10,800 යන මූලික වැටුප් ක්‍රමයට අනුරූප වේ).

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—පැම අයදුම්කරුවෙකුට පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (i) විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් හා හොඳ ශාරීරික සාහිපයන් යුක්ත බව.
  - (ii) 1973 ඔක්තෝබර් 10 වැනි දිනට එයසින් අවුරුදු 23 කට නොඅඩු අවුරුදු 40 කට නොවැඩි බව. දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවනු ඇත.
  - (iii) (අ) (i) දෙකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ලබාගත් සිංහල /දෙමළ භාෂාව සහ ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව ඇතුළු විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය පෙළ);
- හෝ
- (ii) ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය;
- හෝ
- ඊට උසස් අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.

- (ආ) ගුවන් යානා හා ගුවන් යානා ඇන්ජින් තබන්නා පිළිබඳව අවුරුදු 5 ක අවම පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.
- (ඇ) මුළු පැවැත්ම බර රාත්තල් 30,000 කට නොඅඩු ගුවන් යානා සඳහා 'අ' ගණයෙහිත් සිලවර්ධිත ගුවන් යානා ඇන්ජින් සඳහා 'ඇ' ගණයෙහිත් සහතික සටහන් ඇතුළත් කැරුණු ප්‍රවර්තන ගුවන් යානා ඉංජිනේරු බලපත්‍රයක් තිබිය යුතුය. එසේ නැත්නොත් ගුවන් යානා පරීක්ෂණයකට වර්ෂ 8 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.
- (ඈ) සියළුම වර්ගයන්හි ගුවන් යානා හා ගුවන් යානා ඇන්ජින් සහ ඒවායෙහි උපාංගයන් හා උපකරණ පිළිබඳව මනා දැනුමක් තිබිය යුතුය.
- (ඉ) ගුවන් යානාවන්හි ගුවන් යෝග්‍යතාව පිළිබඳවත් පරීක්ෂණ අවශ්‍යතාවන්ට අදාළ කාර්ය පරිපාටි හා පිළිවෙත් පිළිබඳවත් මනා දැනුමක් තිබිය යුතුය.

සවහන් :

(i) පත්කිරීම සඳහා සුදුසු අයදුම්කරුවෝ නොසිටිනම් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයදුම් කරුවන්, සුදුසු ලබන 1 වැනි ශ්‍රේණියේ සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂකයින් වශයෙන් බඳවා ගෙන, රජයේ විශ්වවිද්‍යාල පුහුණුව ලැබී සඳහා එතෙර යවනු ලැබේ. ඔවුන්ගේ පුහුණුව සාර්ථකව නිම කෙරුන විට ඔවුන් 1 වැනි ශ්‍රේණියේ සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂකයින් වශයෙන් පත් කරනු ලබන්නා.



(ii) පුහුණුව ලබන 1 වැනි ශ්‍රේණියේ සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂකයින් වශයෙන් පත්කරනු ලැබීම සඳහා නිව්ය යුතු සුදුසුකම්:—

- (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක්; හෝ
- (ආ) පිළිගත් ආයතනයක විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා උපාධියක්; හෝ
- (ඇ) ගගන නාවික හෝ විදුලි ඉංජිනේරු ආයතනයක සහකාර වැඩ මූලික තනතුරට නොඅඩු මට්ටමක පස් වර්ෂයක පළපුරුද්දකින් ඇතිව කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ සහතිකය. (විදුලි ඉංජිනේරු).

(iii) ඉහත (ඇ) දරණ විකල්පයට අයත් නිලධාරීන් ගැන සලකා බලනු ලබන්නේ එහි (අ), (ආ) දරණ විකල්පවලට අයත් අයදුම් කරුවන් නොමැති අවස්ථාවලදී පමණකි.

(iv) ඉහත (අ) සහ (ආ) යටතේ සුදුසුකම් ලැබ තෝරා ගනු ලබන අය අදාළ අතිකුත් අවශ්‍යතාවයන් අතර, විදේශයක දෙනු ලබන පුහුණුව සාර්ථක ලෙස නිම කර නොතිබුණහොත් වර්ෂයකට රුපියල් 9,000 ට පෙර ඇති කාර්යක්ෂම මනා කඩඉම් පසුකර යා නොහැකි වන සේ, තනතුර සඳහා අනුමත වැටුප් ක්‍රමය මත පත් කෙරෙනු ඇත.

(v) ඉහත (ඇ) යටතේ සුදුසුකම් ලැබ තෝරා ගනු ලබන අය පුහුණුව ලබන කාලය තුළ වර්ෂයකට රුපියල් 6,720—2x 360—රු. 7,440 වැටුප් ක්‍රමය මත පත්කර පුහුණු සාර්ථක ලෙස නිම කිරීමෙන් පසු තනතුර සඳහා අනුමත වැටුප් ක්‍රමය මත පත් කෙරෙනු ඇත.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටක ඉදිරිපත් කිරීමට ආම අපේක්ෂා කෙරුණු සුදුසුකම් විය යුතුය.

(අ) උප්පැන්න සහතිකය.  
(සැලකිය යුතුයි):—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතිෂ්ඨ සහතික හෝ භාරගනු නොලැබේ.)

(ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.  
(ඇ) වරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යයන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයක ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වායවිචරයාගෙන් විය යුතුය.

(ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.  
(ඉ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

ස. සු.—(i) අයදුම් පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම් පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඡේදනය දෙපාර්තමේන්තුවේ සංයුක්ත මණ්ඩලවල ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එවීමේ කඩදාසි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙළින්ම ලියා එවිය යුතුය.

7. අයදුම් පත් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් තැනට භාර මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පොද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ 1 වන කොටසේ (IIඅ) වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙම කාර්යාලයට ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබූකල බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නා වූ අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

කේ. සී. එස්. විජයවික්‍රම,  
ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්.

1973 ජූලි 26 වැනි දින,  
කොළඹ 1,  
ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය  
සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුව—සහකාර ගගන නාවික පරීක්ෂක—1 වෙනි ශ්‍රේණිය

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්):—
2. තැපැල් ලිපිනය (ලිපිනයෙහි වෙනසක් වුවහොත් එය වහාම දැනුම් දිය යුතුය):—
3. (අ) උපන් දිනය:—  
වසිය:—, මාසය:—, දිනය:—.  
(ආ) 1973 ඔක්තෝබර් 10 දිනට නියම වයස:—  
වසිය:—, මාසය:—, දිනය:—.

4. ඔබ ලංකා රටවැසියෙක්ද? පාරම්පරික රටවැසියෙක්ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් ද යන බව සඳහන් කරන්න. (ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් නම් සහතිකයේ යොමු අංකය හා දිනය සඳහන් කරන්න.):—

5. උපන් ස්ථානය:—  
(අ) අයදුම්කරුගේ:—  
(ආ) පියාගේ:—  
(ඇ) පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ:—  
(ඈ) පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ:—

(ඉල්ලුම්කරු උපන්නේ ලංකාවේ නම් (අ) වලට අතිරේක වශයෙන් (ආ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු/ඇ උපන්නේ ලංකාවේ නොවේ නම් (අ) වලට අතිරේකව (ආ) හා (ඇ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය:—  
(ආ) ඔබ විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුවෙක්ද? වැන්දඹු වෙක්ද? යන බව:—

7. සාමාජිකය ලබා ඇති ඉහළම විභාගය:—  
(i) සිංහල:—  
(ii) දෙමළ:—  
(iii) ඉංග්‍රීසි:—

8. වයස අවු. 12 න් පසු ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලා, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන:—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය	වෘත්තීය අධ්‍යාපනය			
	පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	ආයතනය
1.				1.
2.				2.

9. ක්‍රීඩා පිළිබඳ ලබා ඇති විශිෂ්ඨත්වය පිළිබඳ විස්තර සහ ඒ අංශයෙහි ඔබ විසින් උසුලන ලද වගකීම් යුතු පදවි පිළිබඳ විස්තර:—

10. ඔබ ණය ගැනි භාවයෙන් මිදී සිටින්නේද? ණය ගැනි බී සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණකවද?:—

11. ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියකදී වෝදකා ලැබුවෙක්ද? එසේ නම් දිනයන් සහ නඩු අංකය සමඟ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න:—

12. අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම්:—

(ලබා ගන්නා ලද ධ්‍යලම උපාධි, විශිෂ්ඨ සාමාජිකය, වෘත්තීය සුදුසුකම් වල විස්තර ඒවායේ දින පන්තියක් මේ එම එය, ඒවා සඳහා ගන්නා ලද විෂයයන් සහ ඒවා ලබාගත් ආයතනවල ශ්‍රේණි සඳහන් කරන්න.)

13. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට ප්‍රථමයෙන් කරන ලද රක්ෂාවල (රක්ෂාවට බැඳුණ දිනය ඉන් අස්වූ දිනය හා අන්තිමට ලැබූ මාර්ෂික වේතනය සඳහන් කරන්න.):

පදවිය	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වටුප රුපියල්
1.			
2.			
3.			

සැලකිය යුතුයි.—ආණ්ඩුව යටතේ කළ සේවය අවසන්වීමට හේතුව මෙහි පහල 15 වෙනි කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

14. විශේෂ සුදුසුකම්:-----

(දැන් විමෙහි දැක්වෙන විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට ඇත්තේද? එසේ දැනගන්නා දිනයන්ද ඇතුළුව ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න. විශේෂ සුදුසුකම් කිසිවක් නියම කොට ඇත්දැයි ගැසට් නිවේදනය බලන්න.)

15. තවත් තොරතුරු කිසිවක් වෙ නම් ඒවා:-----

16. මෙම අයදුම් පතෙහි ම විධිත් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍ය වූත් නිවැරදි වූත් ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරුවලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා හෝ රා භූමි මධ්‍යම පෙර දැනගතහොත් මා නුසුදුස්සකුවීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැනගතහොත් මට කිසිදු වන්දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් බවත් මම දැන සිටිමි.

අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්තයා නම්, ඔහු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය.

දිනය:-----  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය:-----  
8-604-73.08.17 වැනි දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

✓ ලංකා රාජ්‍ය ලෝහගාණ්ඩ සංස්ථාව

1. වැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික සැලසුම්කරු තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇති ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

අවශ්‍ය සුදුසුකම්—(1) ඉල්ලුම්කරුවන් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් එක්වරකදී විෂයයන් හයකින් සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතු අතර,

(2) කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ සහතිකය හෝ, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය මගින් පවත්වන ලද සැලසුම් ශිල්ප පාඨමාලාව පිළිබඳ පිරිනමන ලද සහතිකය හෝ කවුලුදේද ප්‍රායෝගික කාර්මික විද්‍යායතනය මගින් ඡේදයවනු ලබන යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යා පාඨමාලාවේ I, II සහ III කොටස්වලින් සාමාර්ථය සමඟ

(3) ප්‍රෙස්වුල්ස්, ජින්ස්, ප්‍රිප්ප්-බ්ලිස් ඇන්ඩ් පර්මිනන්ට් ප්‍රිප්ප් සැලසුම් කිරීම පිළිබඳ පිළිගත් ඉංජිනේරු සැලසුම් කාර්යාලයකදී ලත් හත් අවුරුදු පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය. අවුම තරමින් මින් දවුරුදු දෙකක් කමාන්තශාලා පළපුරුද්දක් මිය යුතුය.

වැඩුප් ක්‍රමය.—රු. 575—රු. 25x5 රු. 700 (සියළු දීමනා ඇතුළත් මාසික)

ඉල්ලුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය.—1973 අගෝස්තු මස 31.

ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් ලිපිනයට එවිය යුතුය.

ලංකා රාජ්‍ය ලෝහගාණ්ඩ සංස්ථාව,  
නැ. පෙ. 670  
කොළඹ 5.  
8-705-73.08.17 වැනි දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ මරුදමුනයි පොලිසියේ උප්පාත්ත හා මරණ ලේකම් පුරය

මරුදමුනයි උප්පාත්ත හා මරණ ලියපදිංචි කිරීමේ කොමිෂියායය යුළ සාපිර පදිංචියක් ඇත්තාවූ හෝ එහි පදිංචිව සැඟෙන දේ පළකර ද, ගම්වැසින්ගේ සැලකිල්ලටද, අත්කර ගෙන ඇත්තාවූ හෝ ස්ත්‍රී, පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන් ඉහත සඳහන් ඇඹැරීමට සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට අයදුම්කරු වන්නේ වයස අවුරුදු 21 ට අඩු නොවිය යුතුය. රජයේ ස්ථිර සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් සඳහා මෙම වයස් සීමාව බල නොපායි.

2. අධ්‍යාපනික හා අතිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර වෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාලය, ශ්‍රාම සේවක කාර්යාලය, පළාත් පාලන ආයතන කාර්යාල, ගම්බද උසාවි,

නැපැල් කාර්යාල, පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජාමණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොමිෂියායුළ පිහිටි ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයන්හි හා කාර්යාලයන්හි ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම් වලින් බලාගත හැකිය.

3. සියළුම ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකාර පත්‍රවල ලියා ඒවා ලියාපදිංචි නැපැලෙන් 1973 ජූලි 15 වන දිනට හෝ ඊට පෙර යෝ මා වෙත ලැඛෙන ලෙස එවිය යුතුය.

සෝමසිරි මුණසිංහ,  
අතිරේක දිස්ත්‍රික් ලේකම්,  
දිස්ත්‍රික් ලේකම් වෙනුවට,  
1973 අගෝස්තු මස 4 දින.

අම්පාර දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයේදීය.  
8-743-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පරිපාලන අභ්‍යාස ආයතනය අභ්‍යාස හා පර්යේෂණ ආශ්‍රිත තනතුරු

පරිපාලන අභ්‍යාස ආයතනයේ අභ්‍යාස හා පර්යේෂණ ආශ්‍රිත ගාත තුරෙහි පුරප්පාඩු සඳහා ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු සේවයේ හා රජයේ ගණකාධිකාරී සේවයේ නිලධාරීන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. පුරප්පාඩු තිබෙන්නේ පිරිස් කළමනාකර කරණය, කාර්යාල කළමනාකරණය, ප්‍රමාණාත්මක ශිල්ප ක්‍රම, වැඩ අධ්‍යයනය හා මුදල් කළමනාකරණය පිළිබඳ ක්ෂේත්‍රයන්හි ය.

2. අභ්‍යාස හා පර්යේෂණ ආශ්‍රිත නිලධාරීන්ගෙන් කාර්ය භාරය සෑදී ඇත්තේ රාජ්‍ය සේවයේ කාර්ය සාධනය දියුණු කිරීම අරමුණු කොට ගත් යාස්ත්‍රීය කටයුතු ආ ප්‍රායෝගික කාර්යයන් එකලස් වීමෙන්. මෙයට අදාළ කාර්යයන් මෙසේ ය:—

- (අ) පුහුණු කිරීමේ අවශ්‍යතාවන් දනවාදින ගැනීම හා අගැයීම;
- (ආ) අභ්‍යාස කටයුතු සංවිධානය කිරීම, අගැයීම හා ඒවායෙහි නිරත වීම;
- (ඇ) පවරනු ලබන කේෂ්ත්‍රයන් හි අභ්‍යාස ද්‍රව්‍ය සම්පාදනය කිරීම;
- (ඈ) ප්‍රකාශනයට පත් කිරීම සඳහා කරුණු සූදානම් කිරීම;
- (ඉ) අභ්‍යාස වැඩ සටහන් පවත්වාගත යාම සඳහා රාජ්‍ය අංශයේ වෙනත් ආයතනවලට සහාය වීම;
- (ඊ) කළමනාකරණ සංවර්ධනයට අදාළ පර්යේෂණ උපදේශන සහ පවරනු ලබන වෙනත් කටයුතුවල නිරත වීම.

3. පහත සඳහන් ක්‍රම දෙක යටතේ අයදුම්පත් ගැන සලකා බලනු ලැබේ.—(i) වන ක්‍රමය යටතේ තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් එක් අවුරුදු කාලසීමාවක සඳහා පරිපාලන අභ්‍යාස ආයතනයට අත්‍යුක්ත කරනු ලැබේ. මෙම ක්‍රමය යටතේ තෝරා ගන්නා ලද නිලධාරීන්ගේ අභ්‍යාස ආයතනයේ සේවය අවසානයේදී, තමන් අයත් සේවයෙහි ජ්‍යෙෂ්ඨත්වය හෝ වෙනත් ලාභ ප්‍රයෝජන අහිමි නොවන පරිදි තමාගේ ස්ථිර තනතුරෙහි රාජකාරී නැවත භාරගත හැකිය.

(ii) වන ක්‍රමය යටතේ තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් තුළ අභ්‍යාස ආයතනයේ කාර්ය මණ්ඩලයෙහි සේවය කළයුතුය. මෙම ක්‍රමය යටතේ තෝරාගනු ලබන නිලධාරීන්ගේ, උසුණුව සඳහා එතෙර නොගවන ලද්දේ නම්, ඔහුගේ කාමැත්ත පරිදි වමියක් අවසානයේදී ප්‍රමාණවත් කාලයක දැනුම්දීමකින් පසුව තමා අයත් වන සේවයෙහි ජ්‍යෙෂ්ඨත්වය හෝ වෙනස්වීම් ලාභ ප්‍රයෝජන අහිමිවීමක් නැතිව තම තනතුරෙහි රාජකාරී නැවත භාරගත හැකි වන අවුරුදු අභ්‍යාස ආයතනයේ සේවයෙන් මුදාහරිනු ලැබිය හැකිය. විශේෂ පස්වැන් උපාධි පුහුණුවක් සඳහා ඔවුන් එතෙර යවනු ලැබුවහොත් මෙරටට පැමිණීමෙන් පසුව, රජයේ සේවයේ යෙදී සිටීම සඳහා ඔවුන් බැඳී සිටින කාල සීමාවෙන් පස් වසන් තුළ අභ්‍යාස ආයතනයෙහි සේවය කිරීමට නියමවන පරිදි බැඳී සිටීම කරයකට යටත් කරනු ලැබේ.

4. අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් සියල්ලක්ම තිබිය යුතු ය:—

- (අ) 1973 08. 10 වන දිනට වයස අවුරුදු 45 ට අඩු විය යුතු ය.
  - (ආ) ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ, ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු සේවයේ හෝ රජයේ ගණකාධිකාරී සේවයේ අඩුම වශයෙන් අවුරුදු 10 ක සේවයක් සම්පූර්ණ කොට තිබීම;
- හෝ
- වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා එවැනි සේවයක ස්ථිර කරන ලද නිලධාරියෙකු වීම;
- (ඇ) විශිෂ්ඨ අධ්‍යාපනික සහ සේවා වාර්තාවක් තිබීම;
  - (ඈ) සිංහල පිළිබඳ උසස් ප්‍රවීණතාවක් තිබීම හා එම මාධ්‍යයෙන් ඉගැන්වීමේ හැකියාවක් තිබීම.

5. වැටුප්.—නෝරා පත් කරගනු ලබන අයදුම්කරුවන් අභ්‍යාස හා පර්යේෂණ ආශ්‍රිත නිලධාරීන් වශයෙන් නියත වශයෙන් ක්‍රියා නිරත ආරම්භ කළ දින සිට, ඔවුන්ගේ ස්ථිර තනතුරට හිමි වැටුපට දමනරව වර්ගයට රු. 2,400 කට නොවැඩි දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

6. මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයේ අනුව පිළියෙල කරගත් අයදුම් පත් 73. 08. 31 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම කොළඹ 7, වෛරිංචන් වතුරළයේ, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම් වෙත ලැබෙන පරිදි ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය. අයදුම්පත් බහා එවන කවරයෙහි වමපස උඩ කෙළවරෙහි "අභ්‍යාස හා පර්යේෂණ ආශ්‍රිත තනතුර" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

ගා. බ. වික්‍රමනායක,  
අතිරේක ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ  
කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

1973 අගෝස්තු මස 06 වන දින,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය,  
වෛරිංචන් වතුරළය,  
කොළඹ 7.

**අයදුම් පත**

1. නම:—..... මහතා/මහත්මිය/මෙනෙමිය.  
(වෘත්තම මුලින් සඳහන් කරන්න).
2. උපන් දිනය:—.....
3. අයදුම්කරු අයත් සේවය:—.....
4. එයට බැඳුණ දිනය:—.....
5. වෘත්තම (අ) පංතිය/ලේඛනීය:—..... (ආ) වැටුප:—.....
6. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:—.....
7. වෘත්තීය සුදුසුකම්:—.....
8. දින සහතික සේවා වාර්තාව (දැනට දරන තනතුර මුලින්ම සඳහන් කරන්න.):—.....
9. සිංහලෙන් සමත් වූ උසස්ම විභාගය:—.....
10. ඉගැන්වීමේ පළපුරුදුකම් තිබේ නම් ඒවා:—.....
11. පර්යේෂණ කටයුතු හා ප්‍රකාශන:—.....
12. ශ්‍රී ලංකාවෙහි හා විදේශවල හැදෑරූ පුහුණුවීම් වැඩ සටහන්:—
13. ශ්‍රී ලංකාවෙහි හා විදේශවල සහභාගි වූ සම්මේලන/සම්මන්ත්‍රණ ආදිය:—.....
14. (අ) සලකා බලනු ලැබීමට ඔබ කැමැති නිවේදනයේ 3 වන ඡේදයේ සඳහන් මොන ක්‍රමය යටතේද යන්නත්,  
(ආ) නිවේදනයේ 1 වන ඡේදයේ සඳහන් කිනම් විශේෂ ක්‍ෂේත්‍රයක් සඳහාද යන්නත් සඳහන් කරන්න:—  
(අ)  
(ආ)

අත්සන,  
දිනය:—.....  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය

අත්සන සහ පදනම් නාමය,  
දිනය:—.....  
8-703-73.08.17 වැනි දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව**  
තනතුරු ඇබැරිතු-IV ශ්‍රේණියේ සහකාර ප්‍රමාණ සමීක්ෂක

IV ශ්‍රේණියේ සහකාර ප්‍රමාණ සමීක්ෂක තනතුරු සඳහා ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් 73.08.31 වෙනි දින දක්වා අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

2. සුදුසුකම්:—  
(ඒ) ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ ගොබනාගිලි පරිමාන සහතිකය හෝ
- (ඒ) 'සිටි ඇන්ඩ් ගිල්ඩ්ස්' ආයතනය මගින් පවත්වනු ලබන ගොබනාගිලි ප්‍රමාණ සමීක්ෂක විභාගයේ පළවෙනි කොටස (ගොබනාගිලි මිනුම් කටයුතු පිළිබඳ) හෝ
- (ආ) ජ්‍යෙෂ්ඨ විභාගය හෝ සමාන සුදුසුකමක් සහ පිළිගත් ආයතනයක ප්‍රමාණ සමීක්ෂක කටයුතු පිළිබඳව අවුරුදු 5ක පළපුරුද්දක් හෝ
- (ඊ) ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් නිකුත් කරනු ලබන කාර්මිකඥ හෝ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී සහතිකය
- (ඊ) අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අනුමැතියට යටත්ව ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් වලට සමාන වෙනත් සුදුසුකම් ඇති අයවලුන් ද සලකා බලනු ලැබේ.

3. වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 380-6x20-රු. 500 (මසකට සියල්ල අඩංගු).

4. අයදුම්පත් නියමිත ආකාරී පත්‍රයන්හි විෂයයන් අතර, ඒවා මෙම කාර්යාලයට පැමිණ හෝ ලිපිනය ලියූ මුද්දර අලවන ලද කවරයක් එවීමෙන් හෝ ලබාගත හැක. අයදුම්පත් ලේඛනගත තැපෑලෙන් කළමනාකාර (පි/පා) ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව, නැ. පෙ. 194, බබ්. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත, කොළඹ 2 යන ලිපිනයට ලැබෙනහෝ එවිය යුතු අතර, කවරයේ වම් කෙළවරේ "IV ශ්‍රේණියේ සහකාර ප්‍රමාණ සමීක්ෂක" යන තනතුරු නාමය සඳහන් කළ යුතුවේ. අයදුම්පත් කිසිවකුගේ පුද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

5. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල/සංස්ථාවල සේවයන්හි නියුක්ත වූවන්ගේ අයදුම්පත් ඔබ දෙපාර්තමේන්තුවල/සංස්ථාවල ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

එස්. බී. සී. හලල්දීන්,  
කළමනාකාර (පිරිස් හා පාලන),  
නැ. පෙ. 194, ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව,  
120, බබ්. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත,  
කොළඹ 2, 1973.08.06.

8-763-73.08.17 වැනි දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉතිහාසමුච්ච උප දිසාපති කොමසාරිස්වරයාගේ ඉහළ විසිදෙකේ කෝරළයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය**

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉතිහාසමුච්ච උප දිසාපති කොමසාරිස්වරයාගේ ඉහළ විසිදෙකේ කෝරළයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති ආකාරී පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1973.09.07 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

"දිසාපති, කවචේරිය, කුරුණෑගල".

2. මෙම තනතුර සඳහා වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි—

- (අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නොඅඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.
- (ආ) විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා පෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්ත වීම.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතකී කෝරළයේ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.

(ඇ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත් වී තිබීම.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණක් එවිය යුතු ය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ව අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඇ) වර්තමාන පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකකි.

5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පළාත් පාලන ආයතන වල නියෝජිතයින් ද, මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවීමට චක්‍රලේඛයක් වෙත. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත නැපැලෙන් එවිය යුතු වේ.

වත්ප්‍රාන් ද ද සිල්වා,  
කුරුණෑගල දිසාපති.

1973 අගෝස්තු මස 7 වන දා,  
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ ඉහළ විසිදෙකේ කෝරළයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක මුරය

- (1) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම: (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්):—
- (2) ලිපිනය:—

- (3) ස්ථිර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය:—
- (4) (අ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස:—
- (ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය:—
- (5) විවාහක අවිවාහක බව:—
- (6) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:—
- (7) දැනට කරන රක්ෂාව:—
- (8) මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර:—
- (9) තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව:—
- (10) ඉල්ලුම්කරු ණයගැතිව තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර:—
- (11) ඉල්ලුම්කරු කිසියම් චෝදනාවකට වරදකරු වි අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද?:—
- (12) මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර:—

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—  
8-778--73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුව**  
දිස්ත්‍රික් ව්‍යාප්ති නිලධාරී තනතුරු

සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස්ත්‍රික් ව්‍යාප්ති නිලධාරී තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරගනු ලබන අයදුම්පත්, 1973 ජූලි 15 දින හෝ එදිනට කලින් හෝ කොළඹ 1, නැ. පො. 1652, වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවිය යුතුය.

සටහන.—(1) ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරනු නොලබන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(2) අයදුම්පතක් නැපැලේදී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන කිසියම් පැමිණිල්ලක් ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දින කිහිපය දක්වා අයදුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අපේක්ෂකයන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.

**2. සේවයෙහි නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—**

(1) මෙම තනතුර සිරිය, විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයන් තුන් අවුරුදු ආධුනික ක්‍රියාකාරී යටත්ව පත් කරනු ලබති.

(2) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවෙකු 1972 ජනවාරි 1 වන දිනට පෙර රජය යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත පත්වීමක් දරන නොකු නම්, ඔහු පළමු කොට නිශ්චිත කාල පරිච්ඡේදයක් සඳහා වැඩ බැලීමේ පදනම මත පත් කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් හා දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය: වර්ෂයකට රු. 6,720—12×350 හා 11×480—රු. 16,320 (රු. 11,520 හා රු. 14,880 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.)

සටහන.—නියමිත පශ්චාත් උපාධියකින් සමත් නොවුවහොත්, වැටුප් ක්‍රමයේ වර්ෂයකට රු. 11,520 පියවරින් ඔබ්බට යාමට කිසිම නිලධාරියෙකුට හිමිකමක් නැත.

**4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—**සෑම අපේක්ෂකයෙකුටම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (i) (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් කෘෂිකර්මය පිළිබඳ පළමුවැනි පන්තියේ හෝ දෙවැනි පන්තියේ උපාධියක් ලබා තිබීම; හෝ
- (ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් කෘෂිකර්මය පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධියක් ලබා තිබීම; හෝ
- (ඇ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් උද්භිද විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාව විෂයයන් සහිත පළමුවැනි හෝ දෙවැනි පන්තියේ විද්‍යා උපාධියක් හෝ ඒ හා සමාන සුදුසුකම් ලබා තිබීම; හෝ

(ඈ) කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ජෝෂප් දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂකයන් සමත් විශේෂ ශ්‍රේණියේ හෝ I වන ශ්‍රේණියේ කෘෂිකර්ම උපදේශකයෙකු වීම; හෝ

(ii) කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ජෝෂප් දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂකයන් සමත් විශේෂ ශ්‍රේණියේ හෝ I වන ශ්‍රේණියේ කෘෂිකර්ම උපදේශකයෙකු වීම; හෝ

(iii) සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ හෝ I වන ශ්‍රේණියේ ව්‍යාප්ති නිලධාරියෙකු වීම; හෝ

(iv) කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ජෝෂප් දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂකයන් සමත් තනතුරේ ස්ථිර කරන ලද ගොවිපල අධිකාරීවරයෙකු වීම; හෝ

(v) තුන් අවුරුදු සේවා කාලයක් ඇති තම තනතුරේ ස්ථිර කරන ලද සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොවිපල කළමනාකරුවෙකු වීම.

සටහන.—(i) කෘෂිකර්ම පිළිබඳව ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් ඇති,

(ii) වගා කටයුතු හෝ සේද කර්මාන්ත කටයුතු ගැන පළපුරුද්දක් ඇති, සහ

(iii) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ විද්‍යාත්මක ආයතනයක පරිපාලනමය පළපුරුද්දක් ඇති අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙන් වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

(ආ) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 22 ට නොඅඩු අවුරුදු 30 ට නොවැඩි සිය යුතුය. පශ්චාත් උපාධිධාරීන් සම්බන්ධයෙන් උපරිම වයස අවුරුදු 35 ක් වේ. (දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් සම්බන්ධයෙන් මෙම වයස් සීමා බල නොපැවැත් වේ.)

(ඇ) විශිෂ්ඨ වර්තමාන හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත වීම.

5. පහත සඳහන් ලියවිලිවලින් කීපයක් හෝ සියල්ලම ඉල්ලා සිටි මීට අපේක්ෂකයන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

(අ) උප්පැන්න ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය.

සැලකිය යුතුයි.—ඔවුනිස්ම සහතිකය හෝ අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි ආධාර ලබන පාඨශාලාවන්හි ප්‍රයෝජනය සඳහා නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතිකය හෝ භාර ගනු නොලැබේ.

- (ආ) උපාධි සහතික හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ඇ) වරින් සහතික දෙකක් : මෙයින් එකක් අධ්‍යාපනය පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂගෙන්, විද්‍යාලීය ආචාර්ය වරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර.
- (ඉ) සිංහල, දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සටහන—(1) අයදුම්පත් වලට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටු තුනක් නොඇමිණිය යුතුය.

(2) ඉල්ලු අවස්ථාවක දී ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. උපයෝජ්‍ය වශයෙන් හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල හෝ වශයෙන් නියුක්ත වූවන් තමන්ගේ අයදුම්පත් තම දෙපාර්තමේන්තු/සංයුක්ත මණ්ඩල ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුයි. නියමිත දිනට පසුව මෙම අභ්‍යන්තරයට ලැබෙන ඒවැනි අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තුවේ/සංයුක්ත මණ්ඩල ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දිනට හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාදවීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් ඒවා පිළිගත යුතු යයි නිර්දේශ නොකරනොත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. අයදුම්පත් හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙකුත් මනාම ලියවිල්ලක් වැනි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත මිස, මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (IIඅ) වැනි ඡේදයේ ආරම්භ කළ සඳහන් රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරු සඳහා කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් බලපාන පොදු කොන්දේසි වලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

බොරික් ද සුසා,  
ලේකම්,  
වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය.

1973 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින,  
අංක 6, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවත,  
න. පෙ. 1652,  
කොළඹ 1.

**ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය**

පිට අපනයන බෙදා දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස්ත්‍රික් ව්‍යාප්ති නිලධාරී තනතුර සඳහා අයදුම්පත්‍රය

(අයදුම් පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ පිටපතක් නොඇමිණිය යුතුය.)

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : \_\_\_\_\_.
2. තැපැල් ලිපිනය (ලිපිනයෙහි වෙතසක් වුවහොත් එය වභා දැනුම් දිය යුතුය) : \_\_\_\_\_.
3. (අ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.  
වර්ෂය : \_\_\_\_\_, මාසය : \_\_\_\_\_, දිනය : \_\_\_\_\_.  
(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය වන විට නියම වයස : \_\_\_\_\_.  
වර්ෂය : \_\_\_\_\_, මාසය : \_\_\_\_\_, දිනය : \_\_\_\_\_.
4. ඔබ ලංකා රට වැසියෙක් ද? පාරම්පරික රටවැසියෙක් ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් ද යන බව සඳහන් කරන්න. (ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් නම් සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_.  
(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ : \_\_\_\_\_.  
(ආ) පියාගේ : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ : \_\_\_\_\_.  
(ඈ) පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ : \_\_\_\_\_.
6. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : \_\_\_\_\_.  
(ආ) ඔබ විවාහක ද, අවිවාහක ද, වැන්දඹුවක් ද යන බව : \_\_\_\_\_.

7. සාමාජිකය ලබා ඇති ඉහළම විභාගය : \_\_\_\_\_.  
(1) සිංහල : \_\_\_\_\_.  
(2) දෙමළ : \_\_\_\_\_.  
(3) ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_.

8. වයස අවුරුදු 12 න් පසුව ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලාව, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන : \_\_\_\_\_.

යාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය			වෘත්තීය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	ආයතනය	සිට	දක්වා

9. ඔබ ණයගැති භාවයෙන් මිදී සිටින්නේ ද? ණයගැතිව සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණකට ද? : \_\_\_\_\_.

10. ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියක දී චෝදනා ලැබුවේ කී ද? එසේ නම් දිනයන් සහ නඩු අංකය සමඟ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

11. අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් : (ලබා ගන්නා ලද සියලුම උපාධි, විශිෂ්ඨ සාමාජික, වෘත්තීය හා කාර්මික සුදුසුකම්වල විස්තර, ඒවායේ දින, පන්තියක් වේ නම් එය, ඒවා සඳහා ගන්නා ලද විෂයයන් සහ ඒවා ලබා ගත් ආයතනවල නම් සඳහන් කරන්න.) : \_\_\_\_\_.

12. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට ප්‍රථම කරන ලද රක්ෂාවන් :— (රක්ෂාවට බඳුන දිනය, ඉන් අස් වූ දිනය හා අන්තිමද ලැබූ වාර්ෂික වෙනත් සඳහන් කරන්න.)

පදවිය	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වැටුප රුපියල්

සැලකිය යුතුයි.—ආණ්ඩුව යටතේ කළ සේවය අවසන් වීමට හේතුව මෙහි 13 වැනි කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුයි.

13. නවත් තොරතුරු කිසිවක් වේ නම් ඒවා : \_\_\_\_\_.

14. ඔබ ගැන තොරතුරු විමසිය යුතු ඔබ හොඳව දන්නා හඳුනා පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් ඉදිරිපත් කරන්න : \_\_\_\_\_.  
(1) : \_\_\_\_\_.  
(2) : \_\_\_\_\_.

15. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි මිනිසින් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍ය වූත්, නිවැරදි වූත් ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරු වලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර දැන ගතහොත් මා නුසුදුස්සකු වීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැන ගත හොත් මට කිසිදු වන් දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් බවත් මම දැන සිටිමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය-ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානයේ III පන්තියේ වැඩ පරිපාලක තනතුරු

ඉහත සඳහන් උපදෙස් අනුව නිසි අයුරු පිළියෙල නොකළ අයදුම්පත් ප්‍රතික්‍ෂේප කරනු ඇත.

ම. වන්දනා සේවක.

ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානයේ III වැනි පන්තියේ වැඩ පරිපාලක තනතුරු සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්පත් පහත දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කර 1973 සැප්තැම්බර් 17 දිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය, මහලේකම් කාර්යාලය, තා. පො. 512, කොළඹ 1.

1973 අගෝස්තු මස 8 වෙනි දින දීය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

III වැනි පන්තියේ වැඩ පරිපාලක තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍රය

- (1) සම්පූර්ණ නම: \_\_\_\_\_.
- (2) ලිපිනය: \_\_\_\_\_.
- (3) I. උපන් දිනය හා ස්ථානය: \_\_\_\_\_.
- II. 1973. 09. 17 දිනට වයස: \_\_\_\_ අවුරුදු: \_\_\_\_ මස: \_\_\_\_ දින: \_\_\_\_.
- 4. ජාතිය: \_\_\_\_\_.
- (5) විවාහක අවිවාහක ද යන බව: \_\_\_\_\_.
- (6) I. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (සමත් විෂයයන් සඳහන් කළ යුතුය) II. ශිල්පීය සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_.
- (7) දැනට සේවයේ යෙදී ඇත්නම්: තනතුර: \_\_\_\_\_, ශ්‍රේණිය: \_\_\_\_\_, ස්ථිර, තාවකාලික හෝ අනියම්ද: \_\_\_\_\_.
- (8) පාසැලෙන් අස්වූ පසු කළ රැකියා හා පුහුණුවීම් පිලිබඳ විස්තර (දිනයන් සමග): \_\_\_\_\_.
- (9) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ සංස්ථාවක කලින් සේවය කර තිබේ නම් එය අත්හැරීමට හේතු: \_\_\_\_\_.
- (10) කවදා හෝ සාපරාධී වරදකට උසාවියකදී වැරදි කරුවකු වී තිබේ නම් එම වරද හා දඬුවම පිලිබඳ විස්තර දක්වන්න: \_\_\_\_\_.
- (11) වරින් යහතික ලබාගත් නිදේනයෝ නම් සහ නිලයක් සඳහන් කරන්න: \_\_\_\_\_.
- (12) මෙම අයදුම්පතෙහි මිනිසින් සපයා ඇති විස්තර නිවැරදි හා සත්‍ය බවට සහතික කරමි. තෝරා ගැනීමේදී හෝ තෝරා ගැනීමට පෙර මෙහි ඇතුළත් තොරතුරු අසත්‍ය හා වැරදි බව හෙළිවුයොත්, මා යටෝක්ත නානතුරු සඳහා නුසුදුස්සකු වන බවත් පත්වීම ලද පසු වරදක් හෙලිවුවහොත්, කිසිම වන්දියක් නැතිව සේවයෙන් පහකරනු ලැබීමට යටත් වන බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: \_\_\_\_\_.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය (සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා)

අයදුම්පතේ 7 හා 8 වැනි ඡේද යටතේ සඳහන් කර ඇති විස්තර කාර්යාලයේ ඇති වාර්තා අනුව නිවැරදි බව සහතික කරමි. අයදුම්පත නිර්දේශ කරමි/නොකරමි.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා.

දිනය: \_\_\_\_\_.

8-777-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

2. වැටුප් පරිමාණය.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වාර්ෂික වැටුප් පරිමාණය රු. 3,000—90×11—රු. 3,990 කි.

සටහන.—මෙම දැන්වීමේ 4 (අ) ඡේදයේ දක්වා ඇති සුදුසුකම් අනුව තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් සිය පුහුණුවීම් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර, නියමිත විභාගය සමත්ව පත්වීමට ලබන තුරු ඉහත සඳහන් වැටුප් පරිමාණයේ ආරම්භක වැටුප් තලය මත තබනු ඇත.

3. සේවා කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක විය යුතුය. තෝරා ගත් අයදුම්කරුවන් තුන් අවුරුදු ආධුනික/පරීක්ෂණ කාලයකට යටත් වනු ඇත.

මෙම දැන්වීමේ 4 (අ) ඡේදය යටතේ තෝරා ගන්නා අයදුම්කරුවන් වර්ෂයක පුහුණුවීම් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර විභාගයකින් සමත් විය යුතුය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) 1973. 09. 17 දිනට වයස අවුරුදු 18-30 අතර විය යුතුය. දැනට ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සේවයේ නියුතු අයට ඉහළ වයස් සීමාව බලපානු නොලැබේ.

(ii) පිළිගත් කාර්මික ආයතනයක අවුරුදු දෙකක පූර්ණ කාලීන පාඨමාලාවක් හැදෑරීමෙන් පසු කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ විභාගය සමත්ව තිබීම හෝ පිළිගත් ආයතනයකින් ලබා ගත් වෙනත් සමාන හෝ වඩා උසස් කාර්මික සුදුසුකම් තිබීම හෝ,

(ආ) (i) අ. පො. ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් භෞතික විද්‍යාව, ගණිතය රසායන විද්‍යාව හෝ ව්‍යවහාරික ගණිතය යන විෂයයන්ගෙන් දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයකින් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සමත්ව තිබීම හා

(ii) ප්‍රාදේශීය සිවිල් ඉංජිනේරු සංවිධානයේ සේවයේ යෙදී සිටීම.

සියළුම අයදුම්කරුවන් යහපත් චරිතයකින් හා මනා ශරීර සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් සිටිය යුතුය.

5. අයදුම්පත්.—සියළුම අයදුම්පත් 1973.9.17 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ, පහත දක්වා ඇති ආකෘතිය අනුව සකසා ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. දැනට සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පත්‍ර බහා එවන ලියුම් කවරයේ වම් උඩ කෙළවරේ "III වැනි පන්තියේ වැඩ පරිපාලක තනතුරු සඳහා අයදුම්පත්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

අයදුම්පතට පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත බැගින් අමුණා එවිය යුතුය:—

- (1) උප්පැන්න සහතිකය.
- (2) අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (3) මැනදී ලබාගත් වරින් සහතික තුනකි.

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.

ගුරුවරුන් වශයෙන් පුහුණුව සඳහා තෝරා ගැනීම-විශේෂ පාඨමාලාව, 1974.

අංක 70 හා 1973 ජූලි 27 වැනි සිකුරාදා දිනට දරන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි ඉහත දැක්වෙන නිවේදනය සංශෝධනය කර ඇත.

මේ නිවේදනයෙහි "6. සුදුසුකම්—" බි " විශේෂ—(ඇ) හස්ත කාර්මාන්ත පාඨමාලාව සඳහා මින් එකක්" යටතේ (I) හා (II) යනුවෙන් වර්ග දෙකක් දක්වේ. මෙහි (I) ඉදිරියෙහි ඇති "පුරුෂ පක්ෂයට" යන පදය වෙනුවට "යන්ත්‍රික පාඨමාලාවට" යන

පදය ද (II) ඉදිරියෙහි ඇති "ස්ත්‍රී පක්ෂයට" යන පදය වෙනුවට "කලා හා ශිල්ප පාඨමාලාවට" යන පදය ද යොදා ගත යුතුයි.

එබැවින් පාඨමාලා දෙකට ම ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයට ම ඉල්ලුම් කළ හැකි වේ.

හස්ත කාර්මාන්ත පාඨමාලාවට පමණක් අයදුම් පත් 1973, අගෝස්තු 27 වෙනි දා තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

පී. උඩගම, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

1973 අගෝස්තු 8; අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 2.

8-805-73.08.17 දින අංක 73 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1970 අගෝස්තු මස පවත්වන ලද කොළඹ ප්‍රාචීන නාට්‍යෝපකාර සමාගමේ විභාග ප්‍රතිඵල ලේඛනය

පහත පෙන්නන ලේඛනයෙහි යොදා තිබෙන යී. පා. සං. රෝ. ස. ඉ. ටී. ඉං. හ. පද. යන අකුරු වලින් ප්‍රකාශ වන්නේ පිළිවෙලින් සිංහල, පාලි, සංස්කෘත, බොද්ධි සංස්කෘතිය, ඉතිහාසය, නීතිදී, ඉංග්‍රීසි, භෞතය, දේමළ යන කාණ්ඩයන්ය.

ප්‍රාචීන විභාගය

සමස්ත සාමාජිකයන් ලැබූ අපේක්ෂකයෝ :—(සාමාජිකයන් ලැබූ අතිරේක විෂයයන් නම් අතින් වරහන් තුළ යොදා ඇත.)

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1 ...	ආච. 14 ...	සුලම්පිටියේ ශාන්ත ...	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙන, 37, ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර, දෙමටගොඩ, කොළඹ 9
2 ...	15 ...	කඩවල ගෙදර අරියරත්න ...	මුදුරපාද පිරිවෙන, දකුණු කලාපය, කලාපය
3 ...	21 ...	ඉඩම්පිටියේ සුධර්මානන්ද ...	එම
4 ...	33 ...	කුට්ටිකලමේ වනදීම ...	ශ්‍රී විද්‍යාරත්න පිරිවෙන, පහාටිය, නව නගරය, අනුරාධපුරය
5 ...	42 ...	උඩුගම ශාසනරත්න ...	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙන, ඩබ්. ජී. සිල්වා මාවත, වැල්ලවත්ත, කොළඹ, 6
6 ...	50 ...	පොලවගම ආනන්දමුර්ති ...	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, විද්‍යෝදය විශ්ව විද්‍යාල අනුබද්ද ආයතනය කොළඹ 10
7 ...	87 ...	මාවත්ගම පඤ්ඤාරත්න ...	විද්‍යාලංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පන්තිපිටිය
8 ...	95 ...	දිගනකැන්නේ කැණිනිද ...	ශ්‍රී ඥානේශ්වර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, 61, ජීනරත්න පාර, කොළඹ 2
9 ...	101 ...	කවුචන හද්දිය ...	එම
10 ...	111 ...	කල්හනදෙනියේ නන්ද ...	සුනේත්‍රා මහා දේවී විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පැපිලියාන, බොරැල්ලගමුව
11 ...	112 ...	භෝකන්දර නන්දරත්න ...	එම
12 ...	122 ...	එල්ලාවල සද්ධානිස්ස ...	එම
13 ...	135 ...	මුරුකැන්නේ උපාලි ...	විද්‍යෝදය පිරිවෙන, 131, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
14 ...	136 ...	කිරිපෝරුවේ කුශලඤ්ඤාණ ...	එම
15 ...	140 ...	වෙරගොල්ලේ පියරත්න ...	එම
16 ...	144 ...	පානාටුගොඩ මෙධානන්ද ...	එම
17 ...	162 ...	පානදුරේ මෙධාවිජය ...	ශ්‍රී විජය සොගන විද්‍යාලය, වලාණ පානදුර
18 ...	163 ...	රද්දෙලුවේ රත්නසාර ...	එම
19 ...	164 ...	හල්කොට සිලවිජය ...	එම
20 ...	176 ...	අටබාගේ අරියධර්ම ...	ශ්‍රී පුඤ්ඤාදීප පිරිවෙන, එළවැව්පිටිය, වෙයන්ගොඩ
21 ...	182 ...	අරන්දර සිරිවිචල ...	සදනන්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, දෙරණගොඩ, උඩුගමපොළ
22 ...	183 ...	රත්විටි සීලානන්ද ...	එම
23 ...	184 ...	වහගපුටුවේ සීලානන්ද ...	එම
24 ...	214 ...	අලුත්තුවර රාහුල ...	විද්‍යාවංශ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, බණ්ඩාරවත්ත, ගම්පහ
25 ...	216 ...	හක්වන උදිරඤ්ඤාණ ...	එම
26 ...	220 ...	මුද්දුවේ සිරිසුමණ ...	එම
27 ...	247 ...	මෙන්නේපිටියේ පියනිස්ස ...	ජ්‍යෙෂ්ඨ විභාග පිරිවෙන, කලගම, අභේපුස්ස
28 ...	249 ...	උඩුවෙල මම්මෝදය ...	සරස්වතී විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, බලගල්ල, දිවුලපිටිය
29 ...	250 ...	නායිවල ඥාණසාර ...	එම
30 ...	254 ...	දෙමටවැවේ සුමණවංශ ...	එම
31 ...	261 ...	මගුලාගම අනෝම ...	විද්‍යාදීප විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, මාබිම, මානේවිට, ජා-ඇල
32 ...	270 ...	රබ්බිඛිගල සරණනිස්ස ...	එම
33 ...	275 ...	ලන්පදුරේ රාහුල ...	ශ්‍රී ධර්මපාල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, බෙල්ලන
34 ...	279 ...	පෝරුවේදණ්ඩේ සුමණ ...	එම
35 ...	280 ...	මාවනානේ සෝමිනිද ...	එම
36 ...	290 ...	වාද්දුවේ දීපසිරි ...	සිරි නන්දන පිරිවෙන, සරික්කාමුල්ල, මොරටුව
37 ...	293 ...	නෙලිපැහැ කේමානන්ද ...	විද්‍යාරත්න විශ්ව විද්‍යා පීඨය, හොරණ
38 ...	298 ...	කෙසෙල්පෝතාවේ ඤාණසිරි ...	එම
39 ...	301 ...	කොබවක ධම්මසිරි ...	එම
40 ...	305 ...	වැහැර මංගල ...	එම
41 ...	311 ...	රෙමුනේ සුමණ ...	එම
42 ...	312 ...	කෝට්ටේ සුමණ ...	එම
43 ...	314 ...	පස්සර සුමණසිරි ...	එම
44 ...	330 ...	වරාපිටියේ ධම්මරත්න ...	සධර්මාකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පින්නිවත්ත, පානදුර
45 ...	331 ...	වටහමුවේ සීරාලංකාර ...	එම
46 ...	349 ...	වීරපුර සෝමසාර ...	එම
47 ...	354 ...	පලුතුඩුවේ ජිනාරාම ...	එම
48 ...	357 ...	කල්කොට මහින්ද ...	ධර්මගුණ පිරිවෙන, පයාගල දකුණ
49 ...	365 ...	හකුරුගමමන අනෝමදස්සි ...	ශ්‍රී නිවාස විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, උලගෙදර
50 ...	370 ...	කොක්කාවිට විපුලසාර ...	එම
51 ...	376 ...	සේරුකැලේ පියනන්ද ...	ධර්මරාජ පිරිවෙන, නැදලගමුව වඩුමන්නේගෙදර
52 ...	380 ...	ගනේගම පිලරත්න ...	එම
53 ...	389 ...	කුරුණෑගල පඤ්ඤාසිහ ...	ශ්‍රී අරියවංශ පිරිවෙන, දුනුපොක, බණ්ඩාර කොස්වත්ත
54 ...	391 ...	ගංගොඩ පියරත්න ...	ශ්‍රී ලෝකානන්ද පිරිවෙන, වැකන්ද, වැවගම
55 ...	411 ...	නලාපකාලවැවේ ධම්මරත්න ...	වන්දසේල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පොකුහැර
56 ...	417 ...	රඹාවැවේ ගුණරත්න ...	රත්නසේල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ඊතණුවත්ත
57 ...	419 ...	කවියාවේ විමලඥාණ ...	එම
58 ...	428 ...	පුවක්පිටියේ ආනන්ද ...	සිරිපුරකුමබා පිරිවෙන, නල්පත, පොළොන්නරුව
59 ...	429 ...	ධාන්‍යාවේ ධම්මරත්න ...	එම
60 ...	430 ...	මානිත්ගමුවේ ධම්මානන්ද ...	එම
61 ...	431 ...	අලුත්දිවුල්වැවේ සංඝානන්ද ...	එම
62 ...	440 ...	නෙල්හට්ටියාවේ ධම්මකිත්ති ...	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, කුවර පාර, කුරුණෑගල
63 ...	441 ...	මකුල්වැවේ විමලජෝති ...	එම
64 ...	443 ...	මයිලපිටියේ සුනන්ද ...	එම
65 ...	444 ...	බෝලානේ සුමණජෝති ...	එම
66 ...	447 ...	යකල්ලේ හේමාලෝක ...	එම

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
67	ආර්. 453	කෝවානේ විජිත	රත්නෝදය විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, මැදදෙගම, වැල්ලව
68	461	කිතුල්ගල සුදස්සි	විද්‍යාර්ථලාංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, දම්පලැස්ස, නාරම්මල
69	467	මීවැල්ලාවේ සද්ධානන්ද	ප්‍රවීනලාංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, නාරම්මල
70	471	අඹගස්වැවේ ජේමරතන	බෝධිගුප්ත පිරිවෙණ, දෙනගමුව, පොල්ගහවෙල
71	477	ගල්වැම්බිත්තේ පුණ්‍යසාර	ශාස්ත්‍රෝදය විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙණ, සඳලංකාව
72	479	වලකුඹුරුමුල්ලේ සුමංගල	එම
73	480	යටවර සෝමලංකාර	එම
74	487	කලුවඩුමුල්ලේ කලුසාණ	ශාස්ත්‍රෝදය කණිෂ්ඨ පිරිවෙණ, අම්බලන්ගොඩ
75	488	දෙවිකුඹුර වන්දසිරි	එම
76	489	කිරාණාගම සුධම්ම	එම
77	491	බලපිටියේ රතනසාර	ශික්ෂාලංකාර විද්‍යාලය, රන්දෙණි, අම්බලන්ගොඩ
78	499	වලස්මුල්ලේ ඤාණරතන	ශ්‍රී විද්‍යාරාජ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, දඩල්ල, ගීංකොට
79	501	පනාපොල පියනන්ද	එම
80	504	පිලගොඩ සුසිම	එම
81	505	කලංගල්ලේ සුධම්ම	එම
82	506	මොරහැල සුමනරංසි	එම
83	512	ගජනායකගම ආර්යඤ්ණ	විද්‍යාකාන්ති විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, හීනවිගල, තල්පෙ
84	513	නාවල ආනන්ද	එම
85	519	රිදියගම ධම්මසිද්දි	විද්‍යාශාන්ති පිරිවෙණ, වැඩිහේන, මත්කක
86	539	තලාවේ සේනිනිද	ශ්‍රී ඉන්ද්‍රසාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, මාපුවාන, කෙරදේවල
87	540	බලංගොඩ සෝභිත	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ගාල්ල
88	553	සුවක්ගහහේනේ වජිරඤ්ණ	එම
89	583	වැලිපිටියේ සුමණ	ශ්‍රී රතනසාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ගනේගම බද්දේගම
90	585	බලගොඩ පියරතන	එම
91	586	හල්පිටියේ පියරතන	එම
92	591	තවලම බන්දුල	ශ්‍රී සරණපාල ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, නාකියාදෙණිය
93	592	ගනේගම මංගල	එම
94	594	වේපතඉර සුමණ	එම
95	596	මාවනානේ නන්දසාර	ශ්‍රී ඤාණෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, මහමෝදර, ගාල්ල
96	617	පනමුවෙල ධම්මාවාස	මහා මන්තින්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, සිරි රතනපාල මාවත, මාතර
97	631	පුංචිහේනසාගම නන්දලෝක	ශ්‍රී සුඝ්ටාරාම පිරිවෙණ, වැලිවෙරිය, මාතර
100	641	ගනේගම ජේමානන්ද	සිරිමංගල පිරිවෙණ, වල්පොල, මාතර
101	647	දිවුල්ගහකොටුවේ පඤ්ඤාකිත්ති	සිරි සුනන්ද ක්‍රිපිටක විද්‍යාලය, මිරිස්ස
102	661	බෝවල ධිරානන්ද	ජයසුමන පිරිවෙණ, කොටුවෙ ගොඩ, මාතර
103	663	ඇල්ලෙවෙල ඤාණවීර	ජයමහ විහාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, කිතුල්වෙල, මාතර
104	664	ගකාරේ ජේමසාර	එම
105	669	ඉන්නදෙමලියේ ඤාණිනිද	සිරි රතනපෝති පිරිවෙණ, ඌරාපොල, කිහගොඩ
106	671	ඌරාපොල රතනපාල	එම
107	684	දෙවිකුඹුර තපස්සි	සොගනෝදය විද්‍යාලය, කෝට්ටේගොඩ, මාතර
108	686	නාකුළුගමුව සුමණ	එම
109	692	වලකන්දේ පියරතන	ශ්‍රී ගුණානන්ද පිරිවෙණ, හම්බන්තොට
110	702	වැගල සේනානන්ද	ශ්‍රී ධර්මරාජ පිරිවෙණ, පහල මහයාය, මහකුඹුර
111	710	පට්ටපොල ගුණානන්ද	විද්‍යාකීර්ති පිරිවෙණ, කිස්සපල, හඹුරන්කෙක
112	716	අළුතම ආනන්ද	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙණ, මාදන්වල රජමහ විහාරය, හඹුරන්කෙක
113	717	නිස්පනේ ජිනානන්ද	එම
114	721	රාවනාගොඩ පියරතන	එම
115	722	අමුණුගම විමලඤ්ණ	එම
116	723	මෑනගම සිලරත්න	එම
117	725	ඌදමඩ සෝමරතන	එම
118	742	කෝට්ටිපිටියේ ඤාණරතන	ශ්‍රී සාරානන්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ජේරාදෙණිය
119	743	වෙත්තොරුවේ ඤාණවිමල	එම
120	760	පල්ලෙවෙල සෝරත	එම
121	765	මිරිස්වල අග්ගසිරි	ශ්‍රී සෝමානන්ද පිරිවෙණ, ඉහලමුල්ල, අංකුඹුර
122	766	ඉහලමුල්ලේ සුභසංඝ	එම
123	784	පරපේ කවිස්සර	ආනන්දෝදය පිරිවෙණ, වහව, රඹුක්කන
124	787	ඉඹුරුවත්තෙ සුමංගල	එම
125	813	ඕපල්ගල රාහුල	ශ්‍රී ධර්මරාජ විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, මාතලේ
126	814	කන්තිමඩුවේ ධම්මකිත්ති	එම
127	816	සුවක්ගොල්ලේ සෝරත	එම
128	817	මේල්පිටියේ විමලරතන	එම
129	827	හොලඹලාවේ දයාවංශ	ශ්‍රී සුදර්ශන විද්‍යාල 3, කඩකාවල
130	829	මරදන්කඩවල මහින්ද	එම
131	863	රන්වල නාරද	ශ්‍රී සුධර්මෝදය විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙණ, පැල්මඩුල්ල
132	873	කර්ට්ට පුණ්‍යක	ශ්‍රී විසුද්ධාරාම ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, මුවගම, රත්නපුර
133	876	හලගම පටරපෝති	සද්ධර්මලංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, රත්නපුර
134	880	මල්ලාවේ සද්ධානන්ද	එම
135	882	හත්තලාවේ විමලරත්න	වනවාස පිරිවෙණ, ගම්පල
136	885	කිරිමැටියේ පියරතන	සිරි බුවනෙකබා විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ගම්පල
137	886	කිරිමැටියේ ජේමරතන	එම
138	889	කලමිපිටියේ සිරිතිවාස	ආනන්ද පිරිවෙණ, අටබාගෙ
139	901	කලවල ධම්මාලෝක	සිරි සුමන ජෝති විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ගම්පල
140	902	මහගම වන්දසිරි	එම
141	911	රස්නකවැවේ වජිරවංශ	නිග්‍රෝධ බෙත්ත විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, කෙලමුගල, ගෙලිමය
142	913	දුටුවැවේ ශාසනතිලක	එම
143	914	එලදත්තේ හේමාලෝක	එම



අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
144	ආර් 915	විදුරාපොල විදුලිසාර	ධර්මනිකේතන පිරිවෙණ, ගලදඩ, හාලිආල
145	916	කුඩුමහුවෙල සුගතනන්ද	එම
146	922	කරලුවින්නේ සරණංකර	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, දියතලාව
147	923	දඹදෙනියේ සරණතිලක	එම
148	924	මද්දෙහම සෝභිත	එම
149	927	රන්විල ජිනානන්ද	ශ්‍රී සද්ධර්මානන්ද පිරිවෙණ, කයිලගොඩ, බදුල්ල
150	939	දෙබ්මපාහල විමලරත්න	ශ්‍රී පියතිස්ස විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, විදුරාපොල, කැප්පෙට්ටිපොල
151	ආර්.පී. 5	කන්තලේ අජිත	ශ්‍රී වජිරඥාණ ධර්මායතනය, වැව පාර, මහරහම
152	16	වැමවත්තේ ධම්මාරාම	ශ්‍රී බෝධිරාජාරාමය, වේරහැර, බොරැල්ලහමුව
153	30	කබ්ලේවිල කස්සප	ද පොය්සාරාමය, මොරටුව
154	39	වල්ගම මුනින්ද්‍රවංශ	පරමධම්ම නිවෙස පිරිවෙණ, බොරැල්ලහමුව
155	47	වැගල්ලේ පඤ්ඤාලෝක	ධර්මායතනය, වැව පාර, මහරහම
156	70	වටරන්ගොඩ විමලසිරි	ඉණවර්ධනාරාමය, 86, කීවිපාර, කොළඹ 2
157	74	නුවරඑළියේ හේමාලෝක	ශාසනවර්ධන පිරිවෙණ, මීරිගම
158	75	ඇස්වත්තේ රේවත	ශාසනවර්ධන පිරිවෙණ, මීරිගම
159	87	වැකර මහින්දසිරි	ශ්‍රී විජයධර්ම පිරිවෙණ, ඉපුරුව
160	98	උඩුගම විමලකිත්ති	පුරාණ විහාරය, හොරේකුඩුව, මොරටුව
161	99	බෝපැත්තේ විමලවංශ	වික්‍රමසිංහාරාමය, මාපුඩුගල, හොරණ
162	100	බෙන්කොට යසස්සි	පණ්ඩිතරත්න පිරිවෙණ, වනවාය රජමහ විහාරය, බෙන්කොට
163	107	අරඹේපොල ජේමානන්ද	ගල්කන්දිටි රජමහ විහාරය, මහනාන්තේරිය, ගල්ගමුව හරහා
164	117	මලිගස්පේ රේවත	විවේකාරාමය, කලාකුඩුව, කොග්ගල, හබරාදුව
165	121	කලවැල්ගල මහින්ද	ශ්‍රී පුඤ්ඤාසාගර පිරිවෙණ, හක්මන, පාර, බෙලිඅත්ත
166	124	තිස්සමහාරාමයේ සංසරත්ත	ශ්‍රී දීපාකර පිරිවෙණ, දෙබරවැව, තිස්ස
167	132	කහල්ලේ සංසරත්ත	දුච්චන්තේ පුරණා විහාරය, මාවිත්තර, පිළියන්දල
168	135	මරලුවාවේ මෙන්තජී	ශ්‍රී සාකාසිංහාරාමය, එම්. සී. පාර, මාතලේ
169	137	අම්බොක්කේ සුමනතිස්ස	වේහෙරගල විහාරය, මහවෙල
170	163	හම්බෙහමුව විමලසාර	ශ්‍රී තන්හංකර පිරිවෙණ, මොනරාගල
171	ආර්. 496	කහදමෝදර සුමනරත්න	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, අම්බලන්ගොඩ
172	497	අම්බලන්ගොඩ සුසිල	එම
173	770	හපුගොඩ බුද්ධික	ධම්මරත්න විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, බටහල්ල, පූජාපිටිය
174	ආර්.පී. 1	ජන්තිල ආනන්ද	අත්තනගල රජමහ විහාරය, උරාපොල

1970 අගෝස්තු මස පවත්වන ලද කොළඹ ප්‍රාචීන භාෂාපකාර සමාගමේ විභාග ප්‍රතිඵල ලේඛනය

උණ සාමාර්ථය ලත් අපේක්ෂකයෝ (ඒ ඒ අයදුම්කරුවන්ගේ නමට අඟි වරහන් තුළ යොදා ඇති අකුරුවලින් උණ සාමාර්ථය ලත් කාණ්ඩය දකවේ).

අංකය	විභාග අංකය	නම	ප්‍රාග්මික විභාගය	ලිපිනය
1	ආර් 7	ජන්තිල මංගල (ඉ)	...	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙණ, 37, ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර, දෙමටගොඩ, කොළඹ 9.
2	10	මඩුගල්ලේ සිරිරත්න (ඉ)	...	එම
3	34	කඵවිල පාලිත (සිං)	...	ශ්‍රී විද්‍යාරත්න පිරිවෙණ, මහ වීථිය, නවනගරය, අනුරාධපුරය
4	35	අනුරාධපුර රාහුල (පාලි)	...	එම
5	41	අඹහැර සිරිධම්ම (සං)	...	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙණ, ඩබ්.ඒ. සිල්වා මාවත, වැල්ලවත්ත, කොළඹ 6
6	44	පයිරිමඩුවේ විමලානන්ද (සං)	...	එම
7	58	රම්බඩගල්ලේ ධම්මානන්ද (සිං)	...	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, විද්දොර්දය විශ්ව වි.අනුබද්ධ ආයතනය, කොළඹ 10
8	59	ගම්පොල ධම්මපාල (ඉති)	...	එම
9	65	නියංගම පඤ්ඤාවංශ (සං)	...	එම
10	67	පිටිපන ජේමසිරි (ඉති)	...	එම
11	68	පල්ලේකන්දේ රත්නසාර (ඉති)	...	එම
12	81	මහනුවර ආනන්ද (ඉති)	...	එම
13	82	තිස්ස විමලතිස්ස (ඉති)	...	ජේතවන වි.වි. පිරිවෙණ, 49, ජේතවන මාවත, කොළඹ 14
14	83	අපරාක්කේ සුමංගල (ඉති)	...	එම
15	85	දෙරනැගම සුජාත (බෞ. සං)	...	ශ්‍රී විද්‍යාලෝක පිරිවෙණ, පහලබෝමිරිය, කඩුවෙල
16	90	පැලවත්තේ ජිනානන්ද (පාලි)	...	විද්‍යාලංකාර වි.වි. පිරිවෙණ, ජන්තිපිටිය
17	91	බැරගම ඉන්ද්‍රජෝති (සිං)	...	ශ්‍රී ඤාණේශ්වර වි.වි. පිරිවෙණ, අංක 61, ජිනරත්න පාර, කොළඹ 2
18	92	නාරන්දෙනියේ වන්දසිරි (ඉති)	...	එම
19	93	බඹරක්දේ වන්දනන්ද (ඉති)	...	එම
20	96	අපරාක්කේ ඥාණතිලක (ඉති)	...	එම
21	98	දේවාලේගම ධම්මසේන (සිං)	...	එම
22	99	මුලටියන නාගිත (ඉති)	...	එම
23	102	දෙණිපිටියේ සරණසිරි (ඉති)	...	එම
24	107	මැල්ලගම ඤාණානන්ද (ඉති)	...	සුනේත්‍රා මහාදේවි වි.වි. පිරිවෙණ, පැපිලියාන, බොරැල්ලහමුව
25	108	වේරගම දම්මිත්ත (පාලි)	...	එම
26	109	කොන්මලේ ධම්මිත්ත (ඉති)	...	එම
27	115	දඵපොතේගෙදර මේධංකර (ඉති)	...	එම
28	121	ඇල්ලේපොල විමලවංශ (ඉති)	...	එම
29	123	ඇහැලපේ සිවලි (සං)	...	එම
30	126	ගලගම ආනන්ද (ඉති)	...	එම
31	131	වත්තේවැව ඤාණරත්න (ඉති)	...	හෝමාගම විද්‍යා වර්ධන ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, හෝමාගම
32	137	තිරිගොල්ලේ ඤාණරත්න (සිං)	...	විද්දොර්දය පිරිවෙණ, 131, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
33	148	මාගන්දනමුල්ලේ වන්දවිමල (සං)	...	ධර්මදුනාප්‍රම විද්‍යාලය, (විශ්වවිද්‍යාලයානුමත) 174, සිරි වජිරඤ්ඤ මාවත, කොළඹ 9
34	149	කුරුඳුවින්නේ ධීරානන්ද (සං)	...	එම

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
35	ආර් 157	වදුරව ධම්මික (ඉති)	විද්‍යාවර්ධන පිරිවෙන, වෛද්‍ය පාර, දෙහිවල එම
36	159	භොරපාච්ච භේමසිරි (ඉති)	ශ්‍රී විජය සෞභග වි., වලාන, පානදුර
37	161	බෙරලියපොල ධම්මදින්න (සං)	ශ්‍රී ප්‍රඥදීප පිරිවෙන, එලුවාපිටිය, වේයන්ගොඩ
38	178	පමුණුවේ විජේවංශ (බෙං. සං)	සදනන්ද විශ්ව වි. පිරිවෙන, දෙරනාගොඩ, උඩුගමපොල
39	179	උඩුරාවන ආනන්ද (ඉති)	විද්‍යාරචිත්ත වි. වි. පිරිවෙන, පහලගම, ගම්පහ එම
40	187	කනුගොල්ලේ ජිනරතන (සං)	ශ්‍රී ධර්මරත්නෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, අස්වන, මිණුවන්ගොඩ
41	193	නිල්පණාගොඩ විමලකීර්ති (සං, ඉති)	විද්‍යාවංශ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, බණ්ඩාරවත්ත, ගම්පහ එම
42	195	මානම්මන නන්දලෝක (සිං)	එම
43	202	අනුරුවල අභයනන්ද (සං, ඉති)	එම
44	203	අරුගොඩ ආනන්දවංශ (සිං)	එම
45	209	ගොණවුච්චි ගෙදර නන්ද (සිං, ඉති)	එම
46	211	කොළඹ මහින්දවංශ (සං)	එම
47	213	වේවැල්දෙණියේ රතනපාල (සිං)	එම
48	224	මාකොළ ජිනවංශ (ඉති)	විද්‍යානන්ද ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නිවටඹුව එම
49	227	අම්පාරේ පියනිස්ස (ඉති)	කලාආණ්ඩු වි. වි. පිරිවෙන, දෙල්ගොඩ (බ. ප.)
50	234	ඌරුවල දේවානන්ද (ඉති)	රජමහා විහාර පිරිවෙන, කලගම, අඹේපුස්ස
51	245	කැලෑපිටිමුල්ලේ ධම්මසිරි (සං)	සරස්වතී විශ්ව වි. පිරිවෙන, බලගල්ල, දිවුලපිටිය
52	251	පල්ලියපිටියේ ඤාණවංශ (සං)	විද්‍යාකර ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, බණ්ඩාරබට්ටල, බෙම්මුල්ල
53	258	නුවරඑළියේ සුගතනන්ද (ඉති)	විද්‍යාදීප වි. වි. පිරිවෙන, මාබිම, මාකේවිට, ජාඇල
54	264	දික්ඛිට්ට ධම්මකීර්ති (ඉති)	ශ්‍රී ධර්මපාල වි. වි. පිරිවෙන, බෙල්ලන එම
55	276	කඹුරාවල රතනපාල (බෙං. සං)	සෞභග වි., රත්කොත් විහාරය, පානදුර
56	278	ඕමන්තේ විමලධම්ම (බෙං. සං)	විද්‍යාරත්න වි. විද්‍යාපීඨය, භොරණ එම
57	288	කුන්තිරිපිටියේ ආනන්ද මුණිසිරි (සිං)	එම
58	292	වෙභෙරවත්තේ අරියවන්ද (සිං)	ප්‍රච්චනෝදය වි. වි. පිරිවෙන, මොල්ලිගොඩ, වාද්දුව
59	297	උල්ලිඳුවාවේ ඤාණරතන (ඉති)	ධර්මගුප්ත පිරිවෙන, පයාගල දකුණ එම
60	302	පරණගම ධම්මානන්ද (ඉති)	ශ්‍රී නිවාස වි. වි. පිරිවෙන, ක/වලගෙදර
61	320	කරගොඩ උයන්ගොඩ සීලරතන (ඉති)	එම
62	323	දල්කඩ අරියකීර්ති (බෙං. සං)	එම
63	358	මකුගම මහානාම (සිං)	ධර්මරාජ පිරිවෙන, නැදලගමුව, වඩුමුත්තේගෙදර
64	359	නිධාන්ගල සිවලි (සං)	එම
65	369	දික්ඛේනේ පංඤජේන (ඉති)	ශ්‍රී විද්‍යාකීලක වි. වි. පිරිවෙන, වැඋඩ එම
66	374	පල්ලෙබැද්දේ සුමංගල (ඉති)	බෙංඩාලෝක වි. වි. පිරිවෙන, කුරුණෑගල
67	375	පොල්වත්තාකන්දේ අනුරුද්ධ (සිං)	අග්‍රබෝධි පිරිවෙන, පොල්පිටිය, කටුපොත
68	378	කරවුල්ලේ මෙධාවි (සං)	වන්දජේල වි. වි. පිරිවෙන, පොකුණර
69	397	අතරගල්ලේ පුඤ්ඤනන්ද (පාලි)	රතනසේල වි. වි. පි. කු/රිතභවත්ත
70	398	කුරුකොහොගම වංශීය (පාලි)	ශාස්ත්‍රා රචිත්ත වි. වි. පිරිවෙන, පොල්ගොල්ල, ගොකල්ල
71	404	කරඋල්ලේ මෙන්තසී (බෙං. සං.)	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක වි. වි. පි., නුවරපාර, කුරුණෑගල එම
72	406	තෙලහැර ඉන්දජෝති (සං)	එම
73	410	හේනේගෙදර ධම්මානන්ද (ඉති)	රත්නෝදය වි. වි. පිරිවෙන, මැද්දේගම, වැල්ලව
74	424	සිදුරුවැල්ලේ සුමනජෝති (සිං)	විද්‍යාර්ථාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, දම්පැලැස්ස, නාරම්මල
75	435	පරණගම සුමනරතන (පාලි)	ප්‍රච්චනාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, නාරම්මල
76	438	ගුන්නාපාන ඤාණානන්ද (පාලි)	ශාස්ත්‍රෝදය වි. වි. පිරිවෙන, සඳලංකාව එම
77	442	රැද්දගොඩ සරනාකර (බෙං. සං)	එම
78	445	මොරගොල්ලේ සුමනංවච (පාලි)	එම
79	448	සියඹලන්ගොමුවේ ආනන්ද (සං)	රත්නෝදය වි. වි. පිරිවෙන, මැද්දේගම, වැල්ලව
80	458	ගෝමරත්කඩවල වන්දනන්ද (සං)	විද්‍යාර්ථාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, දම්පැලැස්ස, නාරම්මල
81	466	කිරිමැටියාවේ විමලසාර (පා)	ප්‍රච්චනාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, නාරම්මල
82	476	පොල්ගමපල පියනන්ද (සිං)	ශාස්ත්‍රෝදය වි. වි. පිරිවෙන, සඳලංකාව එම
83	478	ගිරාකඩුවේ සද්ධානිස්ස (සිං)	එම
84	490	අකුරල මුනිත්තවංශ (ඉති)	ශික්ෂාලංකාර විද්‍යාලය, රත්දෙණි, අම්බලන්ගොඩ
85	503	බෙලිකුඹුරේ සුගතනන්ද (පා)	ශ්‍රී විද්‍යාරාජ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, දඩල්ල, ගිංකොට
86	511	බටපොල සියංකර (පා)	ධර්මෝදය පිරිවෙන මහා විහාරය, අභංගම
87	514	මුනම්පෙ පුදස්සි (සං)	විද්‍යාකාන්ති විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, හීනවිගල, කල්පෙ
88	521	රංඤාගොඩ චීනික (සං)	විද්‍යාශාන්ති පිරිවෙන, වැඩිහේන, මත්තක
89	531	හෙට්ටිහේවා ජේමදස (පා)	ශ්‍රී පුඤ්ඤසාර ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, හැවිලොක් පාර, ගාල්ල
90	543	මාබොවුවන ආනන්ද (පා)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ගාල්ල එම
91	551	අකුරවියේ නන්ද (ඉති)	එම
92	564	රඹුකන සිද්ධත්ත (පා)	හෙට්ටාවල ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, යටගල, උණුවුකන එම
93	565	බලහරුවේ සිරිසුමන (පා)	එම
94	588	පරවාහැර වන්දරතන (සිං)	ශ්‍රී සරණපාල ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නාකියාදෙනිය
95	604	ගම්මද්දෙගොඩ සිරිනිවාස (ඉති)	විද්‍යානන්ද වි. වි. පිරිවෙන, බද්දේගම
96	626	වෙල්ලේගොඩ සිරිධම්ම (ඉති)	මහාමත්තින්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ශ්‍රී රතනපාල මාවත, මාතර
97	630	මෙදේරිපිටියේ කපස්සි (සිං)	ශ්‍රී සුඤ්ඤසාර පිරිවෙන, වැඩිහේන, මාතර
98	637	දේවාලහිද අරියසිහ (සං)	ශ්‍රී උපසේන පිරිවෙන, කඹුරුපිටිය
99	654	දෙතියායෝ සිරිරතන (බෙං. සං)	සිරිසුනන්ද ත්‍රිපිටක විද්‍යාලය, මිරිස්ස
100	665	බන්ධාරවිල මහානාම (පා)	ජයමහවිහාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, කිකුල්ලේවල, මාතර
101	674	සියඹලාගොඩ රේවත (සං)	ශ්‍රී පරමානන්ද වි. වි. පිරිවෙන, බෝපාගොඩ, අකුරුස්ස
102	678	කඩවැද්දුව මංගලසිරි (ඉති)	ශ්‍රී සුදර්ශි වි. වි. පිරිවෙන, මාතර
103	687	මාවැල්ල සෝරත (සං)	සෞභගෝදය වි. කෝට්ටේගොඩ (මාතර)
104	696	අළුත්ගම පඤ්ඤකීර්ති (සං)	සංගරාජ වි. වි. පිරිවෙන, සංගරාජ මාවත, මහනුවර
105	697	ඩබ්ලිව්. ධම්මාලෝක (සං)	ශ්‍රී විද්‍යායතන පිරිවෙන, මහයාය, මහනුවර
106	705	පිටවල රාහුල (පාලි)	ශාස්ත්‍රාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, හැරමිට්ගල, පිලිමතලාව
107	706	නක්කරම්පොත වන්දිම (ඉති)	ශ්‍රී සංඥානන්ද වි. වි. පිරිවෙන, හරංකහව (හා. ප.)
108	707	රඹුකේවෙල ඤාණසිහ (ඉති)	එම
109	709	වටගොඩ ශාන්තිදේව (ඉති)	එම
110	711	හකුරුතලේ ජිනවංශ (සිං)	විද්‍යාකීර්ති පිරිවෙන, තිස්සපැල, හඟුරන්කෙත
111	713	හඟුරන්කෙත සුගතනන්ද (ඉති)	එම

අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
112	ආර් 718	බඹරගම ජිනරතන (බෞ.සං)	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙන, මාදම්වල රජමහා විහාරය, හඟුරන්කොක
113	726	ජස්වින් කමරාල් ලියනගේ (සං)	එම
114	731	දුල්දෙනියේ නාරද (සං)	සිරි සුසිල වි. වි. පිරිවෙන, මාලිගාතැන්න, කඩුගන්නාව
115	733	උරාවල විජිත (පාලි)	එම
116	735	උඩුවෙල සෝමාලොක (ඉති)	එම
117	737	මාවනවැව ඉඤානන්ද (බෞ.සං)	ශ්‍රී සාරානන්ද වි. වි. පිරිවෙන, පේරාදෙණිය
118	747	ඇකිරියන්කුඹුරේ ධම්මවිමල (පාලි)	එම
119	750	හීදියවල පියදස්සි (ඉති)	එම
120	768	මානලාපිටියේ සුමනසාර (සිං)	ශ්‍රී සෝමානන්ද පිරිවෙන, ඉහලමුල්ල, අංකුඹුර
121	773	බෝදවල නන්දරතන (ඉති)	සිරි මහින්දෝදය ජොෂ්ඨ පිරිවෙන, කැගල්ල
122	786	පරපේ විජේවංශ (සිං)	ආනන්දෝදය පිරිවෙන, වහව, රඹුක්කන
123	791	දුල්දෙනියේ කස්සප (ඉති)	සුදර්ශනාරාම වි. වි. පිරිවෙන, පොල්අඹගොඩ, උස්සාපිටිය
124	798	හඟුරන්කොක ආනන්ද (බෞ. සං)	සුදර්මාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, උස්සාපිටිය
125	800	තිභුලේ රතනසාර (ඉති)	එම
126	809	වහුන්පුරයලාගේ සුඛනේරිය (සං, ඉති)	සදන්තෝදය වි. වි. පිරිවෙන, ඇදුරාපොක, දේවාලේගම
127	819	කුඩාමිහස්සැගම ආනන්දසාගර (සං)	ශ්‍රී විද්‍යාධාර විද්‍යාලය, කලාකරඹාව, ඉපලෝගම
128	821	මාඋස්සාගොල්ලේ නාරද (සිං)	එම
129	849	රත්නපුරේ මහින්ද (පාලි)	ශ්‍රී සුමන පිරිවෙන, මුද්දුව, රත්නපුර
130	854	නියාගම උපනන්ද (පාලි)	ශ්‍රී ඥානෝභාෂ වි. වි. පිරිවෙන, මල්වල හන්දිය
131	857	විජේරියේ රාහුල (ඉති)	එම
132	864	කැලැගමමන පියනන්ද (පාලි)	ශ්‍රී සුදර්මෝදය වි. වි. පිරිවෙන, පැල්මඩුල්ල
133	878	දේමලපෝරුවේ වනරතන (ඉති)	සද්ධර්මාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, රත්නපුර
134	888	වේරගල ඥාණිස්සර (බෞ. සං)	ආනන්ද පිරිවෙන, අටබාගේ
135	920	ගලබැද්දේ රතනජෝති (සිං)	සුදර්මාලංකාර වි. වි. පිරිවෙන, දියකලාව
136	925	කහටරුවේ උපනන්ද (සං)	ධර්මචීර්ය පිරිවෙන, පන්සල පාර, බණ්ඩාරවෙල
137	926	රත්නකදෙනියේ වන්දනන්ද (ඉති)	එම
138	929	බෝපිටියේ විමලරතන (ඉති)	ශ්‍රී සද්ධර්මානන්ද පිරිවෙන, කැටිලගොඩ, බදුල්ල
139	938	හඟුන්තාවේ විමලවංශ (සං)	විදුරාපොල ශ්‍රී පියතිස්ස වි. වි. පිරිවෙන, කැප්පෙටිපොල
140	940	අමරකෝන් මොහොට්ටි වාසල මුදියන්සේලාගේ අප්සුභාමි (පාලි)	එම
<b>ආර්. පි.</b>			
141	7	දෙකටන අනුරුද්ධ (ඉති)	මහලේගොඩ පුරාන විහාරය, වේයන්ගොඩ
142	9	ගෝකුල්ලේ අස්සජී (සං)	සිරිවජිරඤ්ඤා ධර්මායතනය, වැවපාර, මහරගම
143	18	පැලැන්වත්තේ ධම්මතිලක (පාලි)	දිගෙන පුරාණ විහාරය, පැලැන්වත්ත, පන්තිපිටිය
144	28	කටුකැලියාවේ ඉන්දරතන (පාලි)	සිරි නන්දරාමය, කොස්වත්ත, තලංගම උතුර
145	31	අම්බලන්කොට කෝලික (සං)	වැවපාර, මහරගම
146	32	ඇල්පිටියගේ වන්දා සුභලක්ෂ්මී (සං)	219, පැපිලියාන, බොරලැස්ගමුව
147	33	මාඋස්සාගොල්ලේ ලංකානන්ද (පාලි, ඉති)	ශ්‍රී සුමනතිස්ස පිරිවෙන, පුරාණ විහාරය, පිංවත්ත, දෙහිවල
148	37	කනදරාවේ මංගල (පාලි)	ශ්‍රී ධර්මකීර්ති පිරිවෙන, පොල්වත්ත, කොල්ලුපිටිය
149	41	වල්හසුකැන්තේ නන්දසුමන (පාලි, ඉති)	ශ්‍රී සුමනතිස්ස පිරිවෙන, පුරාණ විහාරය, පිංවත්ත, දෙහිවල
150	43	කන්දේගම නාරද (පාලි)	ශ්‍රී ධර්මාරාමය, වනවාසල, කැලැණිය
151	52	පැලැදේ පියරතන (පාලි)	සුබෝධාරාමය, 101, ජයන්ත විරසේකර මාවත, කොළඹ 10
152	64	කැදල සුභුණ (සං)	ශ්‍රී සුමන විද්‍යාලය පිරිවෙන, 160 වෝඩ් පෙදෙස, කොළඹ 7
153	66	මොරටුවේ උපසේන (සං)	සිරි වජිරඤ්ඤා ධර්මායතනය, වැවපාර, මහරගම.
154	68	ගල්කිස්සේ විජිත සිරි (පාලි)	සමුද්‍රාසන්න විහාරය, අංක 54, විහාරපාර, ගල්කිස්ස
155	71	වරකාවැහැර ධම්මපාල (සං)	සාසන වර්ධන පිරිවෙන, මීරිගම
156	72	ඇස්වත්තේ ඉඤානන්ද (බෞ.සං)	සාසන වර්ධන පිරිවෙන, මීරිගම
157	78	කුරුගමගේ සුසිමා (ඉති)	රත්නමාලි ආරාමය, පහලයාගොඩ, ගනේමුල්ල
158	90	පල්ලන්තර සද්මානන්ද (සං)	ප්‍රචවනෝදය පිරිවෙන, මොල්ලිගොඩ, වාද්දුව
159	94	කෙහෙල්ගමුවේ සෝමරතන (ඉති)	කුසුමරාක්ඛාරාමය, තොටකනත්ත, හඹුරුගල
160	110	රුවන්වැල්ලේ ස්වර්ණජෝති (ඉති)	ශෛලකලාරාමය, උනුමිය
161	116	අංහොට්ටිගම පාලික (පාලි)	ශ්‍රී පියරත්න පිරිවෙන, බෝපේ, ගාල්ල
162	125	බදුල්ලේ සරණජෝති (ඉති)	නන්දරාම මහාවිහාරය, පහල බෙලිගල්ල, බෙලිඅත්ත
163	127	කහටගස්කැන්තේ ජිනෝරස (සං.ස්)	මහා පබ්බතාරාම රජමහා විහාරය, දොලපිහිල්ල, පුජාපිටිය
164	133	ලෙවන්ගම සීලවංශ (පාලි)	සදනන්ද රාම පිරිවෙන, ලෙවන්ගම
165	148	නක්කාවිටි විමලධීර (බෞ.සං)	සිරිනාලන්ද පිරිවෙන, නක්කාවිටි, දරණියගල
166	151	නිකපිටියේ විමලකිත්ති (පාලි)	නිග්‍රෝධබෝධන පිරිවෙන, කෙළඹුගල, ගෙලිඔය
167	154	තම්පලාවල ධම්මන්ද (සිංහල)	ශ්‍රී කන්භන්කර පිරිවෙන, මොනරාගල
168	162	බිබිලේ විමලජෝති (ඉති)	රජමහා විහාරය, මුවන්ගල, හිඳුරන, අම්පාර
169	ආර්. 274	වදුරාමුල්ලේ මංගල (සිං)	ධර්මපාල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, බෙල්ලන

පසුගිය වර්ෂයන්හිදී ලංකා සාමාර්ථය ලබා මෙවර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ (සම්පූර්ණ කරන ලද විෂයය නමට අගින් වරහන් තුළ යොදා ඇත).

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1	ආර්. 37	වැලිවිට සිවලි (ඉනි.)	ශ්‍රී විද්‍යාරත්න පිරිවෙන, මහාවිටිය, නවනගරය, අනුරාධපුරය
2	43	පයිරිමඩුවේ විමලධම්ම (බෞ.සං.)	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙන, ධබ්ලිව. ඒ. සිල්වා මාවත, වැල්ලවත්ත, කොළඹ 6
3	47	මිරිස්සේ මුනින්ද්‍රවංශ (බෞ.සං.)	එම
4	52	ගල්කිස්සේ ධම්මවංශ (සං.)	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, විද්‍යෝදය විශ්ව විද්‍යාල අනුබද්ධ ආයතනය, කොළඹ 10
5	74	සිලෝගම විමල (සං.)	එම
6	86	හල්විටිගල ඤාණාලෝක (බෞ.සං.)	විද්‍යාලංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පන්තිපිටිය
7	89	නිකගොඩ මුදිත (පාලි)	එම
8	132	පාමන්කඩ ඉන්ද්‍රජෝති (පාලි)	ශ්‍රී සෝභිත ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, මාමිපේ, පිලියන්දල
9	141	හුණුපොල හද්දිය (සං. ඉනි.)	විද්‍යෝදය පිරිවෙන, 131, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
10	160	කිරිවනාගම ධම්මධම්ප (බෞ.සං.)	ශ්‍රී විජය සෞභත විද්‍යාලය, වලාන, පානදුර
11	165	වස්කඩුවේ සුගතඤාණ (සං.)	එම
12	192	නෙත්තිපොල විමලජෝති (සං.)	විද්‍යාරවින්ද්‍ර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පහලගම, ගම්පහ
13	200	මදුරසිංහ ආරච්චිගේ ආරියරත්න (පාලි) (අතිරේක ඉංග්‍රීසි)	ශ්‍රී ධර්මරත්නෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, අස්වන, මිනුවන්ගොඩ
14	215	උඩුගම වජිරසිරි (බෞ.සං.)	විද්‍යාවංශ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, බන්ධාරවත්ත, ගම්පහ
15	219	කරවිට ස්වර්ණජෝති (බෞ.සං.)	එම
16	221	අල්ගම සිවලි (බෞ.සං.)	එම
17	236	දඹගල්ලේ පඤ්ඤවිමල (ඉනි.)	කලාපාණ ප්‍රදීප විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, දෙල්ගොඩ (බ.ප.)
18	233	වැලිකහගොල්ලේ ධම්මාලෝක (පාලි)	එම
19	244	තලගම වන්ද්‍රවංශ (පාලි)	රජමහා විහාර පිරිවෙන, තලගම, අඹේපුස්ස
20	252	බුලුවානේ ඤාණසිරි (සං.)	සරස්වතී විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, බලගල්ල, දිවුලපිටිය
21	253	පින්න පලේගම ඤාණවිමල (සං.)	එම
22	255	පොලොන්නරුවේ සුමේධ (බෞ.සං.)	එම
23	256	කුන්නානේ සුමනධම්ම (සිං.)	විද්‍යාකර ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, බන්ධාරබට්ටල, බෙම්මුල්ල
24	257	ඇපලපිටියේ සුමනසෝබන (සිං.)	එම
25	283	මාලේවන සෝබිත (බෞ.සං.)	ශ්‍රී ධර්මපාල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, බෙල්ලන
26	300	කලුපහන ධම්මවිඳුද්ධි (සං.)	විද්‍යාරත්න විශ්ව විද්‍යාලය, හොරණ
27	319	පිටිගල වජිර (පාලි)	එම
28	328	කිරිඹරුවේ වන්දකිත්ති (බෞ.සං.)	සද්ධර්මාකර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පින්නවත්ත, පානදුර
29	350	කඩුගන්නාවේ සෝමවංශ (පාලි)	එම
30	352	ගලඋඩ ධම්මවංශ (පාලි)	එම
31	366	මැදවෙලගම උපතිස්ස (පාලි)	ශ්‍රී නිවාස විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, වලගෙදර
32	425	හංවැල්ලේ සුමනරත්න (සිං.)	රත්නසේල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ඊතණුවත්ත
33	434	පුස්සලමංකඩ විජිතනන්ද (පාලි)	ශාස්ත්‍ර රචිත විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පොල්ගොල්ල, ගොකරුල්ල
34	455	බටුවුව ධම්මනිලක (පාලි)	රත්නෝදය විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, මැද්දගම, වැල්ලව
35	456	තිදව ධරානන්ද (පාලි)	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙන, අංගංගල, කුරුණෑගල
36	470	කුඹුක්කොල්ලේ පියදස්සි (බෞ.සං.)	බෝධි ගුප්ත පිරිවෙන, දෙනගමුව, පොල්ගහවෙල
37	474	කෝදපාලුවේ ගුණරත්න (පාලි)	ග්‍රාස්ත්‍රෝදය විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, සඳලංකාව
38	498	බටපොල සෝරත (සිං.)	ශ්‍රී පුස්පාරාම පිරිවෙන, මිටියාගොඩ
39	524	කොබෙයිකුඩුවේ සමීද්ධි (පාලි)	විද්‍යාශාන්ති පිරිවෙන, වැයිහේන, මන්නක
40	526	බටපොල සුබෝධි (සං.)	එම
41	542	මාදම්පේ සිරි සුධම්ම (බෞ.සං.)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ගාල්ල
42	571	දෙනගම රත්නපාල (පාලි)	ශ්‍රී රේවත විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, කුඹල්වැල්ල, ගාල්ල
43	572	ගොඩපිටිය හෙට්ටිආරච්චිගේ ජිනදය (සිං.)	එම
44	576	පනංගල වන්දලෝක (සං.)	ශ්‍රී රත්නසාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, ගනේගම, බද්දේගම
45	587	කඹුන්තේගම සුමන (පාලි)	එම
46	589	තෙල්ලඹුරේ දයාසාර (සං.)	ශ්‍රී සරණපාල ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නාකියාදෙනිය
47	593	කිරිම විජයඤාණ (බෞ.සං.)	එම
48	613	බෙරලපනානර ඉන්ද්‍රසිරි (පාලි)	මහා මන්තින්ද්‍ර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, සිරිරත්නපාල මාවත, මාතර
49	614	කැන්දෙපොල වන්දනන්ද (බෞ.සං.)	එම
50	622	මාවිට පේමරත්න (ඉනි.)	එම
51	623	නාවල පේමසිරි (සං.)	එම
52	628	වාවුවේ හේමසිරි (ඉනි.)	එම
53	667	කිරින්දේ විමලධම්ම (සං.)	ජයමහාවිහාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, කිතුලවෙල, මාතර
54	673	බද්දේගම මේධානන්ද (ඉතිහාසය) අතිරේක	සිරිරත්න ජෝති පිරිවෙන, ලංරාපොල, තිහගොඩ
55	694	භිනිපැල්ලේ මේධාවි (ඉනි)	ශ්‍රී ගුණානන්ද පිරිවෙන, හම්බන්තොට
56	719	උඩදෙල්තොට ධම්මානන්ද (පාලි)	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙන, මාදන්විල රජමහා විහාරය, හඟුරන්කොක
57	738	මාවනවැව ජනානන්ද (පාලි)	ශ්‍රී සාරානන්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පේරාදෙණිය
58	739	අම්පිටිගොඩ ජනානන්ද (පාලි)	එම
59	741	වරකාගොඩ ඤාණරත්න (සං.)	එම
60	751	මහාමාන්කඩවල පියරත්න (බෞ.සං.)	එම
61	767	ඊරියගොල්ලේ සුමනසිරි (පාලි)	ශ්‍රී සෝමානන්ද පිරිවෙන, ඉහලමුල්ල, අංකුඹුර
62	772	ඇකිරියගල ධම්මරත්න (බෞ.සං.)	සිරි මනින්දෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, කැගල්ල
63	776	හෙම්මාතගම සිද්ධාර්ථ (පාලි)	එම
64	779	බදුල්ල ගම්මන ගුණරත්න (පාලි)	ශ්‍රී සීලානන්ද විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, නාපේ, නෙලුන්දෙනිය
65	780	හඟුරන්කොක වන්දජෝති (පාලි)	එම
66	781	හෙම්මාතගම පඤ්ඤානන්ද (පාලි)	එම
67	783	කුමාරිගම සෝමසිරි (සං.)	එම
68	795	මයිලපිටියේ සුමන (පාලි)	සුධර්මනාරාම විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, පොල්අඹේගොඩ, උස්සාපිටිය
69	811	උඩංගමුවේ වජිරඤාණ (සං., බෞ.සං.)	ශ්‍රී ධර්මරාජ විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, මාතලේ
70	815	ගලෙන්බිඳුකුචුවේ ධම්මසිද්ධි (පාලි., ඉනි.)	එම

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
71	ආර්. 822	අනුරාධපුර රාහුල (පාලි) ...	ශ්‍රී විද්‍යාධාර විද්‍යාලය, කලාකරඹුව, ඉපලෝගම
72	825	කොකවිය ගොල්ලුවේ සිරි භාරතී (සං.) ...	එම
73	890	තලමිපිටියේ සුමංගල (පාලි) ...	ආනන්ද පිරිවෙණ, අටබාගේ
74	892	විජයරාජපුර රතනවංශ (පාලි) ...	ඥාණේදය ජොෂ්ඨ පිරිවෙණ, වටද්දර, ගම්පල
75	896	මොරගොඩ ජේමසිරි (පාලි) ...	ගංගා ශ්‍රී පිරිවෙණ, නියමගම්පාය ස්ථානය, ගම්පල
76	904	මැටිගහකැනේ ක්ෂේත්‍රී (පාලි) ...	සිරි සුමනචෝති විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, ගම්පල
77	908	බෝවල උපසේන (පාලි) ...	නිග්‍රොඩ බෙන්ත විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, තෙළඹුගල, ගෙලිඔය
78	910	කඳුබොඩ පියසුමන (පාලි) ...	එම
79	917	වැටහිරේ සෝරත (සං.) ...	ශ්‍රී සෝමානන්ද පිරිවෙණ, පාලුගම, කැප්පෙට්පොල
80	918	මොරහැල අමරබුද්ධි (බෞ.සං.) ...	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, දියතලාව
81	928	මොරනිහ නිලකසිරි (සං.) ...	ශ්‍රී සද්ධර්මානන්ද පිරිවෙණ, කයිලගොඩ, බදුල්ල
82	931	ඔබ්බැල්ලේ රාහුල (ඉති.) ...	ශ්‍රී සුධර්මෝදය පිරිවෙණ, දකුණු කළුපලේවෙල, බණ්ඩාරවෙල
83	ආර්. 13	සිටිනාමලුවේ චූන්ද (බෞ.සං.) ...	ධර්මායතනය, වැවපාර, මහරගම
84	15	දුනුකේවල ධම්මචෝති (සිං.) ...	ශ්‍රී ධර්මවිජයාරාමය, මිගමු පාර, පැලියගොඩ
85	34	කිනියම මහනාම (පාලි) ...	ආනන්ද සුභකාරාමය, කිනියම, වීරපොකුණ
86	53	අගලබඩ පියසිරි (ඉති.) ...	ශ්‍රී මහේන්ද්‍රාරාමය, නිවන්තිඛිය, පිළියන්දල
87	57	බෙන්දළුවේ සිවලි (ඉති.) ...	නො. 36, ශ්‍රී වික්‍රමසිංහාරාමය, සීලරතන පටුමග, කොළඹ 9
88	59	උඩගම සිද්ධන්ත (බෞ.සං.) ...	පුරාණ විහාරය, බලපොකුණ, කොළඹ 6
89	128	හඟුරන්කෙත සෝමානන්ද (පාලි) ...	පොත්තලේ විහාරය, හඟුරන්කෙත
90	130	ගැවිලිපිටියේ මහින්ද බුද්ධි (බෞ.සං.) ...	බෝදිමළුව, මුල්දෙනිය, අරණායක
91	131	කලුගල්ලේ පඤ්ඤසිරි (පාලි) ...	ශ්‍රී ධර්මකුල විද්‍යාලය, හිරිවඩුන්ත

ත්‍යාග ලැයිස්තුව

අමරපුරිය ත්‍යාගය.—ප්‍රාචීන පුරාණ විභාගයෙන් සමර්ථවීමට අවශ්‍ය සියලුම විෂයයන්ගෙන් වැඩිම සියයට ගණනක් ලකුණු ලබා සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි අමරපුරිය ත්‍යාගය විභාග අංක ආර්. 661 දරන බෝවෙල ධීරානන්ද ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

කරුණානිලක ත්‍යාගය.—ප්‍රාචීන පුරාණ විභාගයේ පාලි කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි කරුණානිලක ත්‍යාගය විභාග අංක ආර්. 661 දරන බෝවෙල ධීරානන්ද ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

පියරතන ත්‍යාගය.—ප්‍රාචීන පුරාණ විභාගයේදී සංස්කෘත කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි පියරතන ත්‍යාගය විභාග අංක ආර්. 144 දරන කොටුගොඩ මේධානන්ද ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

ශ්‍රී ඤාණවිමල ත්‍යාගය.—මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

ප්‍රාචීන භාෂාපකාර සමාගමේ විශේෂ ත්‍යාගය.—ප්‍රාචීන පුරාණ විභාගයට ශිෂ්‍යයන් දහසක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් ඉදිරිපත් කොට වැඩිම සියයට ගණනක් සාමාර්ථය ලබාගත් විද්‍යාස්ථානයට පිරිනැමෙන විශේෂ ත්‍යාගය හඟුරන්කෙත, ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙණට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

ප්‍රාචීන භාෂාපකාර සමාගමේ විශේෂ ත්‍යාගය.—ප්‍රාචීන පුරාණ විභාගයේදී භාෂාත්‍රයෙන් හා අතිරේක විෂයයකින් සමත්ව මුල්තැන ගන්නා ශිෂ්‍යයාට හිමි විශේෂ ත්‍යාගය විභාග අංක ආර්. 927 දරන රත්වල ජිනානන්ද ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

1970 ප්‍රාචීන මධ්‍යම විභාගය—සමර්ථතා ලේඛනය

සම්පූර්ණ සාමාර්ථය ලත් අපේක්ෂකයෝ :

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1	එස් 40	බැරගම පඤ්ඤරාම ...	විද්‍යාවාස පිරිවෙණ, මිනිඹලුව, මිරිගම
2	44	ලේල්වල ජිනවංශ ...	විද්‍යාරාම විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, මිහනකැන්න
3	48	ධර්මපල ගුණරත්න ...	විද්‍යාරත්න විශ්ව විද්‍යාල පීඨය, හොරණ
4	49	බුලන්සිංහල පඤ්ඤවාස ...	විද්‍යාරාජ පිරිවෙණ, ගොරකපොල, පාණදුර
5	54	බුන්තැහැපොල විජයවංශ ...	ශාස්ත්‍රෝදය විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, සඳලංකාව
6	73	බලංගොඩ නාහිත ...	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, අම්බලන්ගොඩ
7	86	හරංගල ඥානරතන ...	ධර්මෝදය පිරිවෙණ, මාදන්වල රජ මහා විහාරය, හඟුරන්කෙත
8	90	ගල්ගමුවේ විමලසාර ...	ශ්‍රී සුදර්ශණාරාම විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, පොල්අඹේගොඩ, උස්සාපිටිය
9	98	විජයරාජපුර සුමනවංශ ...	ඥාණේදය ජොෂ්ඨ පිරිවෙණ, වටද්දර, ගම්පල
10	101	නුවරඑළියේ වන්දනෝති ...	ශ්‍රී පියතිස්ස විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, විදුරුපොල, කැප්පෙට්පොල
11	102	විදුරුපොල පඤ්ඤකිත්ති ...	එම
12	103	කලුගහකඳුරේ වජිරචෝති ...	එම

උණ සාමාර්ථය ලත් අපේක්ෂකයෝ : (උණ සාමාර්ථය ලත් විෂයය නමට අගින් වරහන් කළ යොදා ඇත.)

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1	එස් 7	කළුකර වජිරඥාණ (සං.) ...	විද්‍යෝදය පිරිවෙණ, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
2	12	කඳන්ගොඩ සමිත (පාලි) ...	සුනේත්‍රා මහා දේවි වි. වි. පිරිවෙණ, පැපිලියාන, බොරලැස්ගමුව
3	19	හටන්ගල ගුණවංශ (සිං.) ...	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, වි. වි. වි. අනුබද්ධයතනය, කොළඹ 10
4	39	ආරන්ගාවේ කාශ්‍යප (සිං.) ...	ශ්‍රී ප්‍රඥදීප පිරිවෙණ, එලුවාපිටිය, වෙරන්ගොඩ
5	41	මකුලුවේ විමල (සිං.) ...	විද්‍යාවාස පිරිවෙණ, මිණිඹලුව, මිරිගම
6	43	උඩගම සුමංගල (සිං.) ...	විද්‍යාරාම විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙණ, මිහනකැන්න
7	46	රාවනැල්ලේ ඥාණාලෝක (සං.) ...	විද්‍යාරත්න විශ්ව විද්‍යාල පීඨය, හොරණ
8	52	මාබොදලේ ධම්මනිලක (සිං.) ...	ශාස්ත්‍රෝදය වි. වි. පිරිවෙණ, සඳලංකාව
9	53	ලේනපැලැස්සේ පඤ්ඤරතන (සිං.) ...	එම
10	55	ජංකුරුවෙල සිරිනිවාස (සිං.) ...	එම
11	59	මඩිනියවෙල සරනපාල (සිං.) ...	මලියදේව වි. රක්ෂක වි. වි. පිරිවෙණ, නුවර පාර, කුරුණෑගල
12	63	කම්මැන්නාවැටියේ රතනචෝති (සිං.) ...	රතනපොල වි. වි. පිරිවෙණ, ඊතණවත්ත
13	78	පානේගම සුභකපාල (සිං.) ...	ජයමහ විහාර වි. වි. පිරිවෙණ, කිකුල්වෙල, මාතර
14	83	ආකුඹුරේ ජේමවංශ (සිං.) ...	විද්‍යාසාගර පිරිවෙණ, හුරිකඩුව, මහනුවර
15	87	කන්දේවෙල නන්දාරාම (සිං.) ...	ශ්‍රී ධර්මෝදය පිරිවෙණ, මාදන්වල රජමහා විහාරය, හඟුරන්කෙත
16	88	සංයුන්ගම වනරතන (සිං.) ...	එම
17	92	වෙලන්ගහවත්තේ උපාලි (සිං.) ...	ශ්‍රී විද්‍යාධාර පිරිවෙණ, කලාකරඹුව, ඉපලෝගම

18 ...	108 ...	දික්කාපිවියේ පක්ෂය (සී.)	...	සුධර්මලංකාර වි. වි. පිරිවෙණ, දියතලාව
19 ...	එස්.පී. 10 ...	කරපුටුගල රක්ෂානන්ද (සී.)	...	වේච්චනාරාමය, දෙමටගොඩ, කොළඹ
20 ...	11 ...	රඹුකක සද්ධාරාකාර (සී.)	...	සිරි වජිරඤ්ඤ ධර්මායතනය, වැව පාර, මහරගම
21 ...	15 ...	දිගනනැන්තේ සුමංගල (සී.)	...	ශ්‍රී සුමංගලාරාමය, වැවකැන්ත, හාපත්ගමුව පාර, බණ්ඩාරවෙල
22 ...	30 ...	බටදුවේ ධම්මදස්සි (ස.)	...	සුගතාරාමය, බටදුව, ගාල්ල

**පසුගිය වසරේ ඒ ඒ කාණ්ඩ වලින් සමපිවි මෙවර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ ලිපිනය**

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1 ...	එස් 8 ...	ගලගම විමලරත්න	විද්‍යෝදය පිරිවෙණ, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
2 ...	26 ...	වැලිගොපොල සීලවංශ	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, වි. වි. අනුබද්ධායතනය, කොළඹ 10
3 ...	51 ...	මැදගම ධම්මකුසල	ශාස්ත්‍රෝදය වි. වි. පිරිවෙණ, සඳලංකාව
4 ...	68 ...	වෙපනගුරු හේමාලෝක	ශ්‍රී සරනපාල ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙණ, නාකියාදෙණිය
5 ...	74 ...	මැටිවල මහානාම	විද්‍යාලෝක වි. වි. පිරිවෙණ, අම්බලන්ගොඩ
6 ...	77 ...	ඌරුගමුවේ වංශීය	ජයමහ විහාර වි. වි. පිරිවෙණ, කිතුලේවෙල, මාතර
7 ...	80 ...	මැදළුන්ගොඩ නන්ද	සිරිමංගල පිරිවෙණ, වල්පොල, මාතර
8 ...	එස්. පී. 24 ...	එලුවාපොල ඥාණරත්න	ශ්‍රී ලෝකානන්ද පිරිවෙණ, වැකන්ද, වැවගම
9 ...	27 ...	දෙරවියාවේ සෝභිත	ඉබ්බාගල රජමහා විහාරය, කුරුණෑගල
10 ...	34 ...	සේදවත්තේ පක්ෂකවාස	ශ්‍රී ධර්මාරාමය, කොලඹුන්න, පිළියන්දල
11 ...	42 ...	තාරම්පනාවේ පක්ෂකසාර	වැහැර විහාරය, මාලිපොල

**1970 අගෝස්තු — ප්‍රාචීන මධ්‍යම විභාගය — ත්‍යාග ලැයිස්තුව**

සිංහල ත්‍යාගය. — සිංහල කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි බී. ජයසේකර ත්‍යාගය විභාග අංක එස්. 44 දරන ලේලිවල ජීනවංශ ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

ඥානතිලක ත්‍යාගය. — පාලි කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි ඥානතිලක ත්‍යාගය විභාග අංක එස්. 98 දරන විජයරාජ පුර සුමනවංශ ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

ශ්‍රී ප්‍රඥානන්ද ත්‍යාගය. — මධ්‍යම විභාගයේ භාෂාත්‍රයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි ශ්‍රී ප්‍රඥානන්ද ත්‍යාගය විභාග අංක එස්. 90 දරන ලේලිවල මල්වතු ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

**ප්‍රාචීන අවසාන විභාගය — 1970 අගෝස්තු**

සම්පූර්ණ සාමාර්ථය ලත් අපේක්ෂකයෝ. — කිසිවකු නැත.

පසුගිය වර්ෂයන්හි විභාගයට පෙනී සිට, එක් එක් කාණ්ඩයෙන් සමත් වී මෙවර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ. — (මෙවර සමත් වූ කාණ්ඩයන් නමට අභිනන් දක්වා ඇත.)

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	සමත් වූ කාණ්ඩය	කලින් සමත් කාණ්ඩ	ලිපිනය
1 ...	වී. 1 ...	මීගමුවේ ඥාණාධාර	පාලි, සං.	සිංහල	විද්‍යෝදය පිරිවෙණ, 131, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
2 ...	වී. 5 ...	ගැටුලාවේ අභයනිස්ස	සං.	සිං. පාලි	සුනේත්‍රා මහාදේවී වි.වි. පිරිවෙණ, පැපිලියාන, බොරැල්ලගමුව

**පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයෝ නම නම ඉදිරියේ දක්වා ඇති කාණ්ඩවලින් පමණක් සමත්ය**

අනු අංකය	විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
1 ...	වී. 4 ...	අඹලියද්දේ සෝමානන්ද (සං.)	විද්‍යෝදය පිරිවෙණ, 131, මාලිගාකන්ද පාර, කොළඹ 10
2 ...	වී. 6 ...	මැදමපිටියේ ඥාණවිමල (සිං.)	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, වි. වි. වි. අනුබද්ධායතනය, කොළඹ 10
3 ...	වී. 8 ...	මුනගම මෙහෙත්ති	විද්‍යාරත්න විශ්ව විද්‍යා පීඨය, හොරන
4 ...	වී. 9 ...	මැද්දකන්දේ ධම්මරත්න (සිං.)	විද්‍යාරාජ පිරිවෙණ ගොරකාපොල, පානදුර
5 ...	වී.පී. 2 ...	මුවගම ඥාණසීහ (සිං.)	භාවනා මධ්‍යස්ථානය, 78 රබර්වත්ත පාර, ගංගොඩවිල, නුගේගොඩ
6 ...	වී.පී. 8 ...	භොරම්පැල්ලේ විනිත (සිං.)	ශ්‍රී සුදර්මාග්‍රමය, 104, පන්සල පාර, කොළඹ 10
7 ...	වී.පී. 13 ...	උණලියේ වන්දසිරි (සිං.)	ශ්‍රී ලෝකානන්ද පිරිවෙණ, වැකන්ද, වැවගම
8 ...	වී.පී. 14 ...	කහදෙනිගම ගුණානන්ද (සං.)	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙණ, අංගංගල, කුරුණෑගල
9 ...	වී.පී. 17 ...	නිල්වික්කේ සිරිසුමන (සං.)	අංගංගල රජමහා විහාරය, පුත්තලම් පාර, කුරුණෑගල
10 ...	වී.පී. 19 ...	ගම්මැද්දෙගොඩ ලියනගේ වන්දසිරි (සිං.)	පණ්ඩිත වත්ත, කල්පෙ උතුර, කල්පෙ
11 ...	වී.පී. 21 ඒ ...	කැලිගම විජිතනන්ද (සං.)	සද්ධර්මලංකාර වි. වි. පිරිවෙණ, රත්නපුර
12 ...	වී.පී. 22 ...	එඩ්මන්ඩ්, කේ. බී. ඒ. (සං.)	'ව්‍යංගා', හරංගල, හඳුගස්තලාව

**ත්‍යාග ලැයිස්තුව**

උභයසේකර ස්වර්ණ මුද්‍රිකාව. — සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයෙන් ගෞරව සහිතව කිසිම ශිෂ්‍යයෙකු සමත් වී නොමැති බැවින් උභයසේකර ස්වර්ණ මුද්‍රිකාව මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

ස්වඛස් ත්‍යාගය. — ලංකා ඉතිහාසය, පුරාවිද්‍යාව හා ශිලාලේඛන යන කරුණුවලින් සමත්ව කිසිම ශිෂ්‍යයකු විභාගය සමත් වී නොමැති බැවින් ස්වඛස් ත්‍යාගය මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

වෛද්‍යසේකර ත්‍යාගය. — සිංහල පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමත්වන ශිෂ්‍යයාට හිමි වෛද්‍යසේකර ත්‍යාගය විභාග අංක වී. 5 දරන ගැටුලාවේ අභයනිස්ස ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

රාජගුරු ශ්‍රී සුභති ත්‍යාගය. — පාලි කාණ්ඩයෙන් සමත්ව කිසිම ශිෂ්‍යයකු විභාගය සම්පූර්ණයෙන් සමත් වී නොමැති බැවින් රාජගුරු ශ්‍රී සුභති ත්‍යාගය මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

මාපා ගුණරත්න ත්‍යාගය. — අවසාන විභාගයෙන් සමත්ව කරක ත්‍යාග විෂයයෙන් වැඩිම ලකුණු ලැබූ ශිෂ්‍යයාට හිමි මාපා ගුණරත්න ත්‍යාගය විභාග අංක වී. 1 දරන මීගමුවේ ඥාණාධාර ශිෂ්‍යයාට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

අභයවික්‍රම ත්‍යාගය. — සිංහල කාණ්ඩයෙන් සමත් වී කිසිම ශිෂ්‍යයෙකු විභාගය සම්පූර්ණයෙන් සමත් වී නොමැති බැවින් මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

පී. ඒ. ඕදිරිස් ත්‍යාගය. — මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

වික්‍රමසූරිය පලිහ : — එක් වර්ෂයකදී එක්වරම සියයට පනහක් සාමාර්ථය ලැබීමෙන් කිසිම විද්‍යායතනයක් ගෞරවය හිමිකර ගෙන නොමැති බැවින් වික්‍රමසූරිය පලිහ මෙවර ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.

1973 ජූලි මස 11 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,  
ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.

බණ්ඩාරවෙල ප්‍රේමරත්න,  
විභාග කොමසාරිස්.

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත පැමැදෙත් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත පැමැද් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැයිමට සැකෙන වේලාවක් දී පැමැද් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයයිපති දායක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දායක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංගයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයයිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

**උපලේඛනය**  
**1973**

දිනය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අගෝස්තු	73.08.03 සිකුරාදා	... 73.07.25 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.10 සිකුරාදා	... 73.08.01 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.17 සිකුරාදා	... 73.08.08 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.24 සිකුරාදා	... 73.08.15 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.31 සිකුරාදා	.. 73.08.22 බදාදා දවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	73.09.07 සිකුරාදා	... 73.08.29 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.14 සිකුරාදා	... 73.09.05 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.21 සිකුරාදා	... 73.09.11 අඟහරුවාදා දවල් 12.00
	73.09.28 සිකුරාදා	... 73.09.19 බදාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයයිපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, කොළඹ.